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MAI SZAMUNKBÓL:
A Vagongyár vezet a járműjavító 
vállalatok versenyében (2. oldal). — 
Az ország összes fatelítői k-öziil első 
a püspökladányi telep .(3. o.dal). 
Köszöntjük a Debrecenbe érkezett 
bolgár népi kórust. (4. old alj 
Karika Lajos szoboszlói középpa­
raszt hangos híradón hívta társait 
a szövetkezeti csoportba (5. oldal).
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A teryköScsSn a nép Uétemn® 
— salát magának

Szeptember 29-én lesz egy' 
■’eve, hogy megjelent a kor­
mány felhívása az ötéves terv­
kölcsön jegyzésre. A felhívásra 
százezrek és milliók válaszol­
tak. Izzó lelkesedéssel jegyez­
ték a dolgozók milliói Népköz- 
társaságunk első kölcsönét és 
ezzel a dolgozó nép újabb nép­
szavazást rendezett, az ötéves 
terv és a szocializmus építése 
mellett. Az ötéves tervkölcsön- 
jegyzés hatalmas sikere, —hi­
szen több giint ötven százalék­
kal túljegyeztük az előirányza­
ttól, nemcsak a dolgozó töme­
gek lelkesedéséről tett tanúsá­
got hanem arról a sziklaszi­
lárd bizalomról is. amelyet a 
dolgozó népünk a kormá­
nyunkba, a dolgozó nép kor­
mányába vetett. Üzemi munká­
sok, dolgozó parasztok, értel­
miségiek, kisiparosok és kiske­
reskedők egyaránt lelkesülten 
és bizalommal vettek részt a 
jegyzésben, mert tudták, hogy 
minden egyes forint, amit a 
tervkölcsönbe fektetnek be, 
nemcsak, hogy teljes egészében 
Visszatérni, hanem kamatot is 
hoz.

Ma már a kételkedők is 
meggyőződhettek arról, hogy a 
bizalom helyén való volt: a 
kommunisták állják szavukat. 
IA dolgozók állama nemcsak 
nyereménnyel és névértékben 
ífizeti vissza a kölcsönt, hanem 
a dolgozó nép életszínvonalá­
nak állandó emelésével is. Az 
ötéves terv elmúlt nyolc hó­
napja alatt eddig soha nem lá­
tott méretű építkezések indul­
tak meg a megyében. Október 
elsején adják át a forgalomnak 
Ez újjáépített polgári tiszahí- 
dat. Az idén az Egyetemen is 
hagy átalakulások folytak, most 
nyílt meg a csaknem teljesen 
átszervezett természettudomá­
nyi kar. Négy teljesen új is­
kola is épült a megyében és 
fezeken kívül 108 helyen folyik 
építkezés. A nyolc hónap alatt 
történt beruházások összege 
már meghaladta a százmillió 
íorintot. Mindez a beruházás 
ínról tanúskodik, hogy a terv- 
kölcsön az egész dolgozó nép 
Számára kamatozik. Ezért bíz­
vást megállapítható, hogy már­
is minden dolgozó nyert a 
tcvvkölcsönjcgyzéssel. A terv. 
kölcsönt saját magunknak ad­
tuk.

Az ország gazdája és ura a 
dolgozó nép és a tervkölcsön- 
Ijegyzéssel a jó gazda gondossá­
gával jövedelmünk egy részét

saját, országunk és most már 
valóban hazánk felvirágoztatá­
sára adtuk. Ezért céljaiban és 
tartalmában a mi tervkölcsö- 
nünk merőben különbözik a 
kapitalista országok kölcsönei- 
től. A kapitalista országok ál­
tal kibocsátott kölcsönök célja: 
a kizsákmányolás, a kapitalis­
ták uralmának biztosítása vagy 
más országok meghódítására 
készülő háborúnak pénzelése. 
Ezek a kölcsönök az emberi 
nyomorúság meghosszabítását, 
és a munkásosztály rabságban 
tartását szolgálják. Ezek a köl­
csönök soha nem kerülnek 
visszafizetésre. A mi kölcsö- 
nünk pedig, a mai húzás tanú­
sága szerint, az utolsó fillérig 
visszafizetésre kerül. Négy év 
múlva nem lesz egyetlen em­
bere sem az országnak, aki 
vissza nem kapta teljes egészé­
ben az általa jegyzett összeget.

Az ötéves tervkölcsön a dol­
gozó nép kölcsöne saját magá­
nak. A Vagongyár és a Ma­
gasépítési NV minden dolgozó­
ja résztvett a jegyzésben. — 
Ugyanígy jegyeztek a kisebb 
üzemek, a kereskedelmi válla­
latok és a hivatalok dolgo­
zói.

De nemcsak a város dolgozói, 
hanem a dolgozó parasztság 
nagy tömegei is lelkesen vet­
tek részt a tervkölcsön jegy­
zésben. így Püspökladányban 
csaknem 3000 dolgozó paraszt, 
a megyei városokban 4000-en 
és még a kis Józsán is csak­
nem hatszázan jegyeztek terv- 
kölcsönt, vagyis majdnem min­
den családban akadt, aki meg­
takarított pénzét hazánk fejlő­
désének hatalmas tervére, az 
ötéves tervre fordította és ez­
zel hitet tett nemcsak az öt­
éves terv és hazánk, szocialista 
"elépítése, hanem az elmaradt 
magyar mezőgazdaság szocia­
lista átalakítása mellett is.

Hajdú megyében összesen 
több mint hatvanezer dolgozó 
várja most boldog remények­
kel a tervkölcsön első nyere­
ményhúzásának eredményeit. 
De a várakozás alatt is tudatá­
ban van annak, hogy a terv­
kölcsön jegyzésével minden 
dolgozó nyert eddig is, akár ki­
húzzák kötvényét a mostani 
sorsoláson, akár nem. A terv. 
kölcsönnel az egész magyar 
dolgozó nén nyert, mert meg­
gyorsult vele ötéves tervünk 
megvalósulása és ezzel együtt 
hazánk 'szocialista építése is.

Eddigi eredményeink bizonyítják: Pártunk 
szavára építeni lebet, mint a kősziklára

-— mondotta Olt Károly elvtárs, pénzügyminiszter
A kölcsönkötvények nyeremé­

nyeinek hatalmas érdeklődéssel 
várt első ünnepélyes sorshúzását 
csütörtökön délután 4 órai kez­
dettel a Zeneakadémia nagytermé­
ben tartották. A termet zsúfolá­
sig megtöltötte a dolgozók leg­
jobbjainak tömege és a Zeneaka­
démia környékén is ezrével izga­
tottan várták a dolgozók, mikor 
szólal meg az utcára felszerelt 
hangszóró.

Az emelvényen a sorolási bi­
zottság tagjai foglaltak helyet. 
A várakozás feszült csendjét a 
pénzügyőrség zenekarának hang­

ja törte meg: a Himnuszt játszót, 
ta el, majd Horváth Ferenc, az ál­
lami Bányászszinház igazgatójá­
nak szavalata következett.

Ezután Neményi István, a sor­
solási bizottság elnöke üdvözölte 
a MDP Központi Vezetőségének 
megjelent tagjait, Dobi Istvánt, a 
minisztertanács elnökét, a kor­
mány, a baráti államok diplomá­
ciai karának megjelent tagjait és 
megnyitotta az eisö ünnepélyes 
tervkölcsön sorsolást.

Ezután Olt Károly elvtárs pénz­
ügyminiszter emelkedett szólásra.

A kölcsön,jegyzés megerősí­
tette a nép bizalmát vezetői 
iránt és megmutatta, hogy 
egységesen sorakozik fel az 
állam vezetői, a Fárt és sze­
retett Rákosi elvtársitok mel­
lett, hogy határtalanul bízik 
az ö vezetésében és egyetért 
a szocialista építés politiká­

jával.
A kölcsönjegyzés még jobban 
megerősítette népünkben azt 
a felismerést, hogy a már 
megvalósult szocializmus or­
szágának, a nagy Szovjetunió 
példájának nyomán kell elő­

öl# Károly elvtárs beszéde
rehaladnunk.

A kölcsönjegyzés során a szocia-
Egy éve annak, hogy Népköz- 

társaságunk kormánya ötéves 
tervkölcsönjegyzésre hívta fel a 
magyar népet — kezdte beszédét 
Olt Károly elvtárs.

A kormány felhívására a dol­
gozó nép, szinte órák alatt a köl­
csön 500 millió forintban kiboesá-

államnak ad, hozzá tér vissza, 
az 6 javát szolgálja.

A népi demokrácia álfamának jut­
tatott összegekből minden fillér a 
dolgozó nép javára kerül felhasz­
nálásra a munkabérekben ugyan­
úgy, mint az épülő üzemekben, hi­
dakban, napközi otthonokban.

lista öntudatnak olyan megnyilat­
kozásait tapasztalhattuk, ame­
lyek azt mutatták, hogy üyen 
nagy feladatokon erősödik né­
pünk, fejlődik szocialista öntudat­
ra és alakul ki a szovjet ember 
példájára nálunk is az új szocia­
lista embertípus.

tott összegét több mint 50 száza­
lékkal túljegyezte. A tervkölcsön- Ered menyesen je j í ííd i k népg « sd a súg is « k
jegyzés hatalmas sikere lehetővé 
tette, hogy az eredetileg 500 millió 
forintra tervezett kölcsönt a jegy­
zési határidő letelte előtt 
752.827.600 forint eredménnyel le­
zárjuk. A kölcsönjegyzés sikere 
bizonyította, hogy dolgozó né­
pünk összeforrott népi demokrá­
ciánkkal és a 2.5 millió kölcsön- 
jegyzö száma tanúsítja, hogy ha­
zánk minden hü fia résztvett a 
kő, csőn jegyzésben. Dolgozóink 
előtt tudatossá vá.lt, hogy minden 
feladat, amelynek megvalósítását 
népi demokráciánk napirendre tű­
zi, népünk javát szolgálja.

A kölcsönjegyzés sikere azt 
bizonyította, hogy a munkás- 
osztály és a dolgozó paraszt­
ság szövetsége mind szoro­
sabbá kovácsolódik és a terv­
kölcsön jegyzésével a falusi 
dolgozók is részt kívánnak 
venni a szocializmus építésé­
ben. Becsületes dolgozó né­
pünk városban és falun egy­
aránt, hűen követi a szocia­
lizmus építését, annak vezető 
erejét, Pártunkat, a Magyar 

Dolgozók Pártját.
A kommunisták élére álltak 

dolgozó népünknek, bíztak népünk 
teremtő munkájában, a Szovjet­
unió baráti segítségében és meg­
akadályozták, hogy külföldi köl­
csön igénybevételével újból az 
imperialistáknak adják el szorgal­
masan dolgozó népünk verejté- 
kes munkáját.

A tervkölcsön sikere elválaszt­
hatatlan volt attól a harctól, me­
lyet népünk folytat a belső ellen­
ség, a jobboldali szociáldemokra­
ták, az amerikai imperialisták 
ügynökei ellen.

A kölcsönjegyzés megerősítette 
a nép egybefovrottságát a dolgo­
zók álloméval és újabb lendületet, 
újabb harcos optimizmust köl­
csönzött nekik — mondotta a 
pénzügyminiszter. — Tudatossá 
vált az a felismerés, hogy a szo­
cializmust építő országban nincs 
kétféle érdek, az állam érdeke és 
az egyén érdeke el választhat atla- 
nul egybefonódik.

Minden újabb érték, amelyet 
a dolgozó nép munkájával, 
vagy pénzbeli kölesönével az.

Óit Károly ezután a kölcsön­
jegyzés gazdasági eredményeiről, 
az új beruházásokról számolt be.

A szocializmus felépítésének, 
függetlenségünk biztosítékának 
kulcsa, a nehézipari termelés, az 
1949. évinek jóval több,. mint két­
szeresére emelkedik. A mezőgaz­
daság területén ez az időszak az, 
amely legmélyebb változást, a 
mezőgazdaság fokozatos szocia­
lista átalakulását jelenti.

A falu egyre inkább tudatára 
ébred, hogy a kapitalista út, ame­
lyen a múltban járt, a stabilizált 
nyomor útja s a dolgozó paraszt­
ság részére a felemelkedés egye­
dül a nagyüzemi, szövetkezeti 
gazdálkodáson keresztül vezet.

Dolgozó parasztságunk a Párt 
és a Szovjetunióban járt paraszt­
küldöttség felvilágosító munkája 
nyomán egyre inkább íelismeri 
ezt a tényt és ennek tudható be 
a ■ termelőszövetkezetekbe való 
tömeges jelentkezés.

A dolgozók az ötéves terv is­
mételten felemelt előirányzatait 
a gyáripar minden ágában 1950 
II negyedében is túlteljesítették.

A gyáripar tervte'.jesítése 105.4 
száza.ékos volt, amin be.ül a nehéz­
ipar 106 8 százalékra teljesítette 
tervét.

Az építőipar gyorsütemű fejlődé­
sét b zonyí.ja. hogy a termelés az 
előző év megfelelő időszakához ké­
pest a magasépítő iparban 251.6 szá­
zalék, a mélyépítőiparban pedig 
332.1 százai ékra emelkedett. A me­
zőgazdaságban tudjuk, hogy a ka­
lászosoknál elért jó terméseredmény 
és a begyűjtés sikere támasztja alá 
ezévi tervünk teljesítését. A közle­
kedés az őszi csúcsforgalom, még a 
tervet is túlszárnyaló te.jesítme- 
nyeire szervezetten felkészült álla­
mi kereskedelmünk a még egyéb­
ként fennálló hiányosságod me.lett, 
egyre szélesebb területre terjeszti 
ki tevékenységét. Népgazdaságunk 
összes ágai a szocialista akkumulá­
cióinak "újabb és újabb forrásait 
nyitják meg, jogosan épül tehát 
állami kő tségvetésünk a Szovjet­
unió példájára döntően a szocialista 
szektor adóbefizetésére és nyeresé­
gére.

Népünk megismerte a szocialista 
tern!cr'csr npv np* mint a szocia­

lista építés, az egyéni takarékossás * 
és a komáit) egyéni nyeremény le 
hetüségek eszközét. Meg.anuUa azt. 
hogy a mi kölcsönünk alapvetően 
különbözik a kapitalista állam köl­
csönéttől. A mi népünk megértette 
azt, hogy az ötéves tervkö.csön. 
akár csak a Szovja.unló tervkölcsö- 
nei, a parasztsággal szövetséges 
munkásosztály uralmát erősíti és a 
külcsönjegyzésben való pé'.dacdas, 
akárcsak a munka frontján élért 
eredmények, a mi ál.amunkban be­
csület és dicsőség dolga. Fejlődé­
sünk eddigi eredményei bebizonyí­
tanák, hogy u mi Pártunk szavára 
építeni lehet, akár a kősziklára. A 
nép állama állja a szavát és befize­
tett pénzét mindenki visszakapja és 
a dolgozók széles rétege komoly 
nyereményekhez jut.

A kölcsönök visszafizetésének és 
a nyeremények kiosztásának e.sö 
ál omása ez a sorsolás. A sorso-ast 
izgalommal teli várakozás, c őzt® 
meg, mert ezt az ünnepélyes a.kai­
mat m.ndcn dolgozó saját ügyinek 
is tekinti. Az érdek ődés természe­
tesen a nyereményeknek is szói. 
Hatalmas összeg, több mint 30 mil­
lió torint kerül k sorsolásra,' több 
mint 76 ezer kötvénytulajdonos kö­
zött. Azoknak, akiknek ez alkalom­
mal nem kedvez a szerencse, tud" 
niok kell, hegy még kilenc alka­
lommal félévenként ugyanilyen 
nyeremények kerülnek ktsorso ásta 
és a nyereménnyel ki nem húzott 
kötvények is mind visszafizetésre 
kerülnek. A sorsolás ügyében a 
pénzügyi szervek adm.n.sztrativ 
munkája mellett dön.ő szerep ju­
tott a széles tömegek ellenőrzésének 
és irányításának. A sorsolás ügyc.t 
sorsolási bizo'.iság intézi, amelyben 
Kossuth-díjas sztahánovisták, a 
munkásosztá y és a dolgozó paraszt­
ság legjobb fiai, Kossu'.h-dijas írók. 
a szakszervezeteknek, az ifjúsági és 
női szervezetnek, a fővárosi tanács­
nak képviselői vesznek részt.

A munkásság szeretető1, a terv­
kölcsön iránt, óriási érdeklődését a 
mai ünnepség iránt. bizonyítják 
azok a ny’ a'ko-atok, amelyek az 
egyes üzemi dolgozók részéről tö­
megesen hangzottak cl- A paraszt­
ság érdek’őd ősének és tevékeny 
részvé elének a kölcsön ügyében 
beszédes bizonyítéka az a 30 tagú 
parasztküldöttség, amely ma érke­
zett a fővárosba,



1350 SZEPTEMBER 15. PÉNTEK

Tisztelt kölcsön jegyzők, kedves
elvtársak — mondotta Olt Károly 
elvtárs. — A mai napnak különös 
jelentőséget ad az, hogy első terv 
kőlcsőnünkről és ennek első sorso­
lásáról van szó. A tervkölcsön, mint

A tervkölesönnel a béke ügyét szolgáljuk

szocialista építésiünk megannyi más 
eszköze és állomása, a nagy Sztálin 
vezette hatalmas Szovjetunió gaz­
dag tapasz!a!ólainak felhasználásá­
val, a szovjet nép példaadása nyo­
mán született.

A magyar nép tudva azt, hogy 
szabadságát és a szocialista építés 
tapasztaltait a nagy szovjet népnek 
köszönheti, igyekezett ezen a té­
rülőién is méltó lenni a nagy Szov 
jetunió barátságára. A dolgozók ál­
lamának megszilárdítására három­
éves és ötéves terveink sikerei, a 
kölcsön jegyzés terén elért eredmény, 
megannyi állomások azon az úton, 
amelyek győzelmeinket jelzik. Min­
den elért eredményünk, minden ki­
vívott sikerünk felett gondosan őr­
ködnünk kell. Az amerikai impe­
rialisták nyílt, fegyveres agressziója 
a koreai nép szabadsága ellen, a 
koreai városok barbár bombázása, 
asszonyok, gyermekek gyilkolása^ ta­
nús! ja, hí gy a háborús uszítók 
mindent elkövetnek, hogy újabb 
vérözönt zúdítsanak az emberiség­
re, hogy megsemmisítsék a szociá­
lis... építés eredményeit.

Minden győzelmünk egy-egy tégla 
a béke harcos megvédésének ügyé­
ben. A dolgozó magyar nép a terv- 
kölcsön ügyében is szilárd egység­
ben egy emberként követte a Párt 
és vezére, Rákosi elvtárs útmuta­
tásait, és a mai ünnepségen is be­

bizonyítja, hogy ez a kölcsön az ő 
tervkölcsöne, amellyel a béke ügyét 
szolgálja.

A mai ünnepség forrassza még 
szorosabb egységbe népünket, az 
előttünk álló nagy feladatok, az 
ötéves terv sikeres végrehajtására 
és túlteljesítésére, a szocializmus 
építésének munkájára, a békeharc 
magyar szakaszának megvédésére. 
Legyen mai ünnepségünk is mozgó­
sítás annak a harcnak győzelmes 
megvívására, amelyet ez imperia­
lista államok békeszerelő dolgozói, 
a kínai néphadsereg győzelmein fel­
lelkesült, elnyomott gyarmati né­
pek, a szocializmust építő, testvéri 
népi demokráciák egy táborban 
folytatnak a nagy Szovjetunió ve­
zetésével a béke megvédéséért és 
amely harcnak irányítója a világ 
dolgozóinak szeretett vezére, a bölcs 
Sztálin — fejezte be beszédét Olt 
Károly elvtárs, pénzügyminiszter,

A pénzügyminiszter ueszéde 
után a sorsolási bizottság elnöke 
részletesen ismertette a nyeremé­
nyek sorsolásának módját, majd a 
technikai személyzet elhelyezte a 
lepecsételt nyereménykerekeket 
az emelvényen.

A sorsolás
A sorsolási bizottság négy tag­

ja, miután meggyőződtek arról, 
hogy a szerencsekerék pecsétje 
sértetlen, feltörték a pecsétet. A 
sorsolási bizottság elnökénél lepe­
csételt borítékban elhelyezett kul­
csokkal felnyitották a szerencse- 
kerekek ajtóit. A sorsolási bizott­
ság elnöke bejelentette, hogy az 
első 15 húzással összesen 15 drb 
ötezer, tízezer és huszonötezer 
forintos nyereményt húznak ki. A

szerencsekerék mellé egy-egy út­
törő kislány állt: ők húzzák majd 
ki a szerencsés nyerők kötvényei­
nek számait.

Várakozás tükröződött a meg­
jelentek arcán, amikor az egyik 
kerékből a kis úttörő kihúzta az 
első sorozatszámot.

Az ötéves, tervkölcsön sorsolá­
sának első napján készült gyors­
lista szerint a következő kötvé­
nyek nyertek.

A tervkölcsönhúzás eredményei:
Sorozat­ Kötvény­ Nyere­ Sorozat­ Kötvény- Nyere­
szám: szám: mény: szám: szám: mény:

3151 0904 25.000 1996 0631 10.000
2671 0161 5.000 1329 0762 10.000
2013 0904 25.000 2034 0387 5.000
0446 0716 5.000 1253 0078 25.000
2497 0306 5.000 1253 0479 5.000
0908 0355 10.000 0362 0892 5.000
0311 0240 5.000 9636 0391 5.000
0202 0233 5.000 1991 0118 5.000
0740 0266 5.000 0640 0895 10.000
1392 0277 5.000 2438 0779 25.000
1934 0863 5.000 0177 0443 25.000
3096 0225 5.000 2549 0589 5.000
0281 0676 5.000 0105 0254 10.000
1261 0860 10.000 3028 0901 5.000
1623 0273 5.000 1247 0932 5.000
2581 0012 50.000 1239 0578 50.000
0720 0751 50.000

Szériahúzások:
Ezerforintos nyeremények:

Sorozatszám: Kötvénysorszám
végződése:

2495 2
2867 1

2811
0989
2836
0067

Háromszázforintos nyeremények:

4,
3088 0 0540 8, 1445 6, 0046
0556 1 0377 8, 2498 3, 0221
2571 2 0406 3, 0493 5, 1437
2792 9 2749 6, 2511 7, 0233
1154 8 2719 8, 3153 9, 0219
0089 3 0180 1. 1601 2, 2772
2018 7 3030 7, 2700 2, 1125
1175 9 2596 0, 0134 0, 2618
c:3i 6 1383 7, 2817 9, 0878
2413 3 1503 4, 2165 3, 2487
2904 2 2205 8, 1533 9, 0243
1355 1 0379 7, 0099 5, 1871
0665 2 1298 3, 2208 2, 3172

Ötszázforintos nyeremények: 2352
3107

5,
6,

2387
0502

5,
5,

0973
2555

Sorozatszám: Kötvénysorszám 0255 0, 0461 8, 2367végződése: 1753 9, 0971 1, 0785
1554 0 0339 5, 2223 4, 1791
2711 0 2081 7, 2474 2, 1493
2868 5 1028 o, 1030 6, 1754
0977 7 0182 3, 2840 9, 1773
2969 4 0572 0, 0293 4, 1379
1887 9 0788 0, 2502 7, 1047
0248 5 0796 7, 0287 o, 3142

4 1896 7, 2899 9, 1490 7,
0 1422 0, 2620 5, 0689 7,
3 0906 1, 2744 5, 1366 5,
0 1705 0, 1116 6,
6 1520 8, 1596 4, 1359 5,
5 2537 9, 1564 8, 0790 2,
8 0732 7, 1620 6, 0958 3,
4 2218 0, 2791 2, 0630 5,
2 3176 7, 0272 1, 2342 0,
1 0526 5, 0864 3, 1580 1,
3 0486 2, 2034 4, 1227 5,
8 2577 1, 2090 4, 1773 6,
3 0789 0, 2831 8, 3198 3,a 1468 li 1608. áU .1993. 5,

2040 0, 1614 4, 1933
2414 5, 0992 9, 2863
1799 9, 2312 8, 0544
2337 7, 0093 6, 1380
0556 8, 1311 8, 2410
2233 1, 1206 6, 2119
0230 9, 1598 0, 1312
1111 4, 2350 0, 1881
0356 3, 2536 6, 1355
1939 2, 1227 6. 1979
1764 7. 1851 5.

Vezet a debreceni Vagongyár 
a járműjavító vállalatok versenyében

A járműjavító vállalatok kö­
zött az első helyezett a Debre­
ceni Járműjavító NV. A tervé­
hez viszonyítva 18-5 százalék­
kal több megtakarítást ért el. 
A minőség emelésében is első 
a vasúti üzemek között. Selejt-a vasuu üzemen nuzvLv. i ,
százaléka 0.21 ezrelék. Bár tér- javító NV.

melékenysége az első negyedév 
eredményeihez viszonyítva 
emelkedett, az élüzem szint 
teljesítéséhez azonban még 4 
százalékkal lemaradt.

Második a Dunakeszi Jármű-

„I Biztonsági Tanács vessen véget az ázsiai népek 
ellen irányúié barbár amerikai bombatámadásoknak“

Malik elvtárs levélben közölte Trygve Lie vei a tiltakozó
kínai táviratokat

Malik elvtárs, a Szovjetunió kép­
viselője a Biztonsági Tanácsban 
szeptember 12-én levelet intézett 
Trygve Liehez, az ENSZ főtitkárá­
hoz. A levélhez mellékelte azt a 
38 táviratot, amelyet kínai szakszer­
vezeti, női, ifjúsági és más szerve­
zettől kapott és amelyekben ezek 
felháborodásukat fejezik ki és tilta­
koznak az amerikai repülőgépeknek 
kínai terület ellen folytatott barbár 
bombázásai, valamint a Korea és 
Taivan elleni amerikai agresszió el­
len. A táviratok között van Sanszi 
tartomány több szervezetének tu­
dományos és irodalmi társaságának 
távirata, melyben követelik nogy 
az Egyesült -Nemzetek Szervezete 
intézkedjék a béke megóvása érde­
kében és fékezze meg az Egyesült 
Államoknak Kína elleni provokációs 
cselekményeit.

Egy másik táviratban, melyben 
Csaner tartomány dolgozói tiltakoz­
nak az amerikai agresszió ellen, töb­
bek között ez áll: ,,Csu En-Laj til­
takozása a kinaj nép hangja. Köve­
teljük, hogy a Biztonsági Tanács 
vessen véget az ázsiai népek ellen 
irányuló barbár amerikai bombázá­
soknak.”

Junan tartomány parasztszövet­
sége ifjúsági szervezetei és béke­
bizottsága táviratukban így írnak: 
,,Eltökélten tiltakozunk az ameri­
kaiak légitámadásai, 35' kínai polgár 
meggyilkolása és megsebeaítése 
miatt és haladéktalan intézkedések 
megtételét követeljük.”

A nankingi egyetem táviratában 
megállapítja, hogy a „Koreába és 
Taivanba történt betörés, valamint a 
koreai polgári lakosság ellen intézett 
tömeggyilkos bombatámadások után 
az amerikai imperializmus most is­
mét elküldi repülőgépeit, hogy^ kí­
nai területeket bombázzon. Kérjük 
önöket — hangzik a távirat — ál­
lítsák meg az amerikai agressziót az 
egyetemes béke érdekében.”

Hasonlóan ír a pekingi egyetem 
diáksága. A Cinhai tartományi szak- 
szervezeti tanács, valamint a tarto­
mány ifjúsági és női szervezetei ar­

ra kérik a Biztonsági Tanácsot, ál­
lítsák meg az amerikai légitámadá­
sokat és kényszerítse az Egyesült 
Államokat fegyveres _ erőinek Taj­
vanból való visszavonására.

Hunan tartomány 30 millió lakosa 
nevében írott távirat követeli, hogy 
az Egyesült Államok vonja ki had­
erőit Koreából és vezényelje el 7. 
hajóhadát Taivan környékéről.

Ezenkívül még Kína számos rzer-

vezete fejezi ki felháborodását és el­
tökélten tiltakozik a kínai területek 
bombázása miatt.

Malik a következő szavakkal fe­
jezi be levelét: „Kérem, intézkedjek, 
hogy a mellékelt 38 táviratot iktas­
sák be a Biztonsági Tanácshoz ér­
kezett táviratok jegyzékébe. Jelen 
levelemet kérem a Biztonsági Ta­
nács okmányaként kiadni.” |

Bz Imperiaiisák newyorki értekezletéi a háborús 
előkészületek fokozásáról tárgyalnak

Newyorkban megkezdődött 
az USA, Anglia és Franciaor­
szág külügyminisztereinek, 
Achesonnak, Bevinnek és Schu- 
mannak tanácskozása. Ezt a 
tanácskozást abból a célból 
kezdeményezték, hogy az USA 
hegemóniája alatt fokozzák az 
Atlanti egyezményben részt­
vevő országok háborús készülő­
déseit a Szovjetunió, Kína és a 
népi demokratikus országok 
ellen.

A megbeszéléseket az USA. 
nak arra irányuló erőfeszítései 
jellemzik, hogy a nemzetközi 
megállapodásokkal ellentétben 
és azok megszegésével, újjáte­
remtsék a katonai erőket Nyu. 
gat-Németországban és bekap­
csolják azokat az „egyesült“ 
nyugateurópai haderőbe. Ezen. 
kívül foglalkoznak a Taivan- 
nal és Koreával kapcsolatos 
kérdésekkel is.

A romám nép szilárdam kitart 
a nagy Szovjetmmió vezette 

kék etá borban
Befejeződött n romám béltebizoííság kongresszusa

A román békebizottságok kon­
gresszusa szeptember 12-én tar­
totta záróülését.

A kongresszus Sztálinhoz 
intézett üdvözlő táviratában 
leszögezi, hogy a nagy Sztá­
lin bölcs vezetése erőt és bá­
torítást nyújt a háborús 
uszítók elleni harcban és biz­
tos záloga a békemozgalom 

végső győzeknének.

Több, mint hatvanezer fő 
az amerikaiak eddigi vesztesége 

Koreában
Kim lr-Szen elvtárs rádióbeszéde

Köztársaság lobogójaA Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság alapításának második 
évíordulója alkalmából Kim lr-Szen 
elvtárs rádióbeszédet mondott. Meg­
emlékezett azokról a sikerekről, 
amelyeket a koreai nép elért. Ki­
emelte, hogy

a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság kormánya meg­
alakulásának potlanatától kezd­
ve mindent megtett azért, hogy 
békés úton érje el a nemzeti 

terület egyesülését.
A koreai nép felszabadító honvédő 
háborújának két hónapi eredmé­
nyeivel foglalkozva megjegyezte, 
hogy a két hónap harcai során az 
amerikai hadsereg 15.176 katonája 
és tisztje esett el, 45.000 megsebe­
sült és 1736 fogságba esett.

Tudják meg az amerikai inter­
venciósok — folytatta, hogy 
minél tovább tart az amerikai 
Intervenció országunkban, an­
nál súlyosabb lesz az a halálos 
csapás, amelyet a hős néphad­

sereg mér rájuk.
Kim lr-Szen elvtárs elmondotta azt
is, hogy jelenleg a Koreai Népi De­

mokratikus 
alatt

az ország egész területének 95 
százaléka és körülbelül a lakos­

ság 97 százaléka egyesült.
Nem kétséges — mondotta, — hogy 
nincs messze az a nap, amikor or­
szágunk teljesen felszabadul és hon­
fitársaink, testvéreink és nővéreink, 
akik ma még az áruló liszinmani és 
az amerikai intervenciósok igája 
alatt görnyednek, szabadok lesznek.

Beszéde végén kijelentette: „Köz­
társaságunk megalapításának máso­
dik évfordulója alkalmából a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
kormánya nevében üdvözlöm a vi­
lág békeszerető népeit, élükön a 
nagy Szovjetunió népeivel.

A győzelem a koreai nép olda­
lán lesz, amely Igazságos hábo­

rút folytat.
Dicsőség a hős koreai népnek, 
amely döntő harcot vív pz amerikai 
fegyveres hódítók ellen, dicsőség a 
hős népi hadsereg katonáinak és 
tisztjeinek, a partizánoknak és par­
tizánnőknek, akik köztársaságunk 
fegyveres erőihez tartoznak,'*

A Szovjetunió békés építőmunká. 
ja, az erdősítési terv, a kujbisevi 
és sztálingrádi vízierőmüvek fel­
építésének terve újabb, ékesen 
szóló bizonysága a hatalmas 
Szovjetunió és az egész szovjet 
nép békeakaratának.

A távirat aláírói felháborodás­
sal bélyegzik meg az amerikai 
imperialisták beavatkozását és 
barbár kegyetlenkedéseit Koreá­
ban és szolidaritásukról biztosít­
ják a szabadságukért küzdő hős 
koreai népet. A távirat követeli 
az amerikai intervenciós csapatok 
visszavonását, Nyugat-Német - 
ország felfegyverzésének azonnali 
leépítését és

a román nép nevében megfo­
gadja, hogy a termelés és a 
felvilágosító munka fokozá­

sával harcol a békéért.
A kongresszus záröülésén % 

küldöttek egyhangúlag határoza­
tot fogadtak el, megállapítva, 
hogy a békemozgalom mindenütt 
valóságos nagy hatalommá vált. 
Egyre több ember csatlakozik az 
angol-amerikai imperialisták, az 
új háború gyujtogatói ellen foly­
tatott tevékeny harchoz. A hatá­
rozat rámutat arra is, hogy az 
imperialisták Koreában a provo­
kációról a tényleges támadásra 
tértek át és hogy az Egyesült Ál­
lamokban és csatlós államaiban 
fasiszta terror dühöng. A határo­
zat ugyanakkor megállapítja, 
hogy

Sztálinnal, a békeharc leg­
főbb zászlóvivőjével az élen, 
a Szovjetunió szilárd bástyája 
a béke ügyének és a népek 

biztonságának.
Hatalmas erő a Szovjetunió, mely 
védelmezi a kis- és nagy nemze­
tek szabadságát és függetlenségét 
és az egész világon lelkesíti és
vezeti a háborús uszítók ellen ví­
vott harcot,
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Az ország összes fatelítői közül első 
a püspökladányi telep

f a püspökladányi Fatelítő NV 
itelapén már régóta igen meg­
becsülik I. Kiss József brigád­
éi. Az tizemben egyetlen dol- 
tozó sincs, aki nem ismerné.

versenytáblán is mindig az 
c1jö sorokban szerepel a neve.

A brigád öt tagja most is ott 
dolgozik a telep területén fel­
halmozott hatalmas máglyák 
között. Újabb vagonok érkez­
ek, zsúfolásig talpfával. Kira. 
3-odó munkások és munkájuk 
pcm a legkönnyebb. De az a 
munkás, aki mint kommunista, 
jó példával jár elől a terme­
lésben. a Párt szavára hallgat, 
könnyebben végzi el minden 
feladatát. Az I. Kiss brigád 
tagjainak nagy többsége párt-

^Munkájukat megszérvezik, 
sohasem kapkodnak, feladata­
ikkal állandóan tisztában van_

yiár márciusban 200 szá­
zalékon felüli eredménye­
ket értek el s ez a terme­
lési átlag egyre fokozódott.
Koreai Héten az üzemben 

legszebb teljesítményt értek el, 
■átlagteljesítményük állandóan

400 százalék fölött volt. A Ko 
real Hét egyik napján 490 szá­
zalékos teljesítményt értek el.

Szeptember elsején vezették 
be a Fatelítő NV-nél az új 
normát. A munkások legna­
gyobb része lelkesen fogadta 
ezt és

az I. Kiss brigád is bebizo­
nyította, hogy az új norma 

legyőzhető.
Öten, I. Kiss József, Botos Mi­
hály, Bálint Gyula, Keserű Al­
bert és Szűrős János elvtár­
sak, egy akarattal határozták 

:1, hogy jól megszervezett, el­
méletileg is alátámasztott 
munkájukkal harcot indítanak 
rz új norma legyőzésének si­
keréért. S határozatuk nem 
puszta szó volt.

Ezt bizonyítja 198 százalé­
kos teljesítményünk is. 
Majdnem duplájára telje­

sítették az új normát.
A terv teljesítésében is az I. 

Kiss brigád jár az élen. Jelen­
leg 1951 július havi tervüket 
teljesítik Az üzemben a gusz­
tus 22-ig összesen 47-en fejez­
ték be első évi tervüket. Ez

a dolgozók 15 százalékát teszi 
ki.

I. Kiss József brigádján kí­
vül azonban nagyon sokan 
vannak még, akik szép ered­
ményt érnek ű. I. Keserű Sán­
dor brigádja 175, Ajtai Albert 
brigádja 171, Győré Mihály 
brigádja és Kiss Mihály bri­
gádja 144 százalékos teljesít­
ményt ér el. Ezenkívül még 
sorolhatnánk azokat a brigádo­
kat, akik kiváló teljesítményt 
érnek el. Az eredményes mun­
káról hű képet ad az is, ha

megemlítjük az üzem 118 
százalékos átlagteljesítmé­
nyét. Az ország négy Fa­
telítő telepe közül már 
negyedik hónapja a püs­
pökladányi telep az első. 

Rácz Károly ifjúmunkás bri­
gádja a pántolásban 160—170 
százalékos teljesítményt ér el. 
Ugyanebben a munkában a 
dombóváriak csak 50 60 szá­
zalékos teljesítményt tudnak 
elérni. A Rácz brigád most 
Dombóvárra utazott, tapasztala­
taikat átadják az ottani mun­
kásoknak is.

Az őszi csúcsforgalom 
legjobb dolgozója címért

Nagyobb önállóságot hell biztosítani 
as alapsser vezetnek

Eredmények és hibák a Hajlított Bútorgyár pártszervezetében

A Hajlított . Bútorgyár egyike 
azoknak a ritka üzemeknek, ahol 
a normarendezés kérdését az első 
perctől kezdve helyesen vitték le 
a dolgozókhoz. A jó népnevelő 
munkának köszönhető, hogy eb­
ben az üzemben a normarendezés 
igen komoly eredményekkel járt 
már az első hetekben is. Ezek az 
eredmények azóta is fokozódnak. 
Pedig a Hajlított Bútorgyárban 
igen sok nehézséggel kellett meg­
küzdeni a pártszervezetnek. Em­
lékszünk még arra az időre, ami­
kor a Bútorgyár a jobboldali szo­
ciáldemokraták egyik fellegvára 
volt. akik a leggyalázatosabb mó­
don, valósággal terroruralom alatt 
tartották az itteni dolgozókat.

10 újítási javaslat
,A normarendezést a bútorgyári 

dolgozók a jó előkészítés után ön­
tudatosan fogadták, mert megér­
tették, hogy további fejlődésünk 
egyik alapját rakjuk le az új nor­
mákkal. Ennek köszönhető, hogy 
egész sor dolgozó, túlteljesíti most 
már az új normákat. Fekete Sán­
dor 227, Pásztor Ferenc 162, Ko­
vács István 162 és Sárkány Fe- 
rencné 130 százalékos teljesítmé­
nyeket értek el a sok más dől go 
zón kívül. Ezenkívül azonban a 
bútorgyári dolgozók bizonyságot 
tettek arról is, hogy nem ragasz- 

- ,-k a régi munkamódszerek­
hez, mert a normarendezés óta 
edd.g 40 újítási javaslatot adtak 
he elbírálásra. Ezekből már tizen­
kilencet el is fogadtak.

De nemcsak a munkapadoknál 
dolgozók foglalkoznak a terme­
lés emelésével, hanem a pártszer­
vezet is. Az előirányzott napi 560 
ízék termelése augusztus utolsó 
hetében jelentősen visszaesett. így 
augusztus 28-án csak 337 széket

terynelt az üzem. A bútorgyári 
csúcsvezetöség azonnali erélyes 
közbelépésének köszönhető, hogy 
c mélypont után napról-napra 
emelkedett a termelés és ma már 
túlhaladja az előirányzatot.

Pedig a tervelőirányzat végre­
hajtásánál sok hiba akad. Már 
többször foglalkoztunk azzal, 
hogy a Hajlított Bútorgyár első 
évi tervét ismételten módosította 
az illetékes központ. Most már 
maguk a dolgozók sem tudják, 
hogy. hányadik módosított terven 
dolgoznak. így, szakadatlanul mó­
dosított tervekkel természetesen 
tervszerű munkát végezni nem le­
het. Éppen ezért meg kell állapí­
tani, hogy a pártvezetöség igen jó 
munkát végzett a gyors közbelé­
pésével.

Még jobban kihangsúlyozza az 
elért eredményeket az, hogy az 
önköltség is csökkent az elmúlt 
félév alatt. Az egy órára eső ter­
melési érték áprilisban 24.60^ fo­
rint volt, júliusban ez 28,32-re 
emelkedett.

Növekszik a selejt
Hiba azonban, hogy a bútor­

gyári csúcsvezetöség nem foglal­
kozott kellő mértékben a sejejt 
növekedésével, mert hónapról hó­
napra emelkedik. így májusban 
3.2, júniusban 3.4 és júliusban mar 
4.24 százalék volt a selejt. Ezen­
kívül az újonnan bevezetett szén- 
fűtésnél is sok el nem égett szén 
került a salakba. A salakba ke­
rült szénmennyiség csaknem elen 
a 30 százalékot. Sok, még felhasz­
nálható fa is kerül a hulladékba. 
A hulladékfa egy jelentős részé 
csekély befektetéssel _ könnyen 
felhasználható volna játékárunak. 
Szükségesnek tartjuk, hogy a bú­
torgyári csúcsvezetöség küion 
foglalkozzék a selejt és a hulla

Sztahánovista értekezlet
Debrecen üzemeinek sztahanovistái értekezletre gyűlnek 

össze holnap délután. Ezen az értekezleten m g a fejlődést 
mozgalom eddigi eredményeit, feltárjak a 1 ’ • _
akadályozó nehézségeket és megszabjak a / n ^ap-
normák bevezetése után még fokozottabb lendületet kel! kap 
ma Sztahánov-mozgalmunknak, még több dolgozo keR hogy
sztahánovista legyen. Ebben a munkában sok függ a mi szia

hánovistáinktól. , , c órakorA sztahánovista értekezlet szombaton délután 0 ^
lesz a Pénzügyi dolgozók szaksze-vezetenek helyis g 
Gambrinus átjáróban. •

dékfa kérdésével. Kétségtelen 
hogy a selejt további növekedésé­
nek azonnali megszüntetése és a 
selejt csökkentése egyik fontos 
feladata kell hogy legyen a csúcs­
vezetőségnek.

Feladatok
Nemcsak bútorgyári, hanem 

általános jelenség mindazokban 
az üzemekben, ahol függetlenített 
titkár van, hogy a csúcsvezetöség 
tagjai csaknem minden pártmun­
kát a titkárra hárítanak és_ a tit­
kár megpróbálja el is végezni. 
Persze legtöbbször eredménytele­
nül. A Bútorgyárban Patakiné tit­
kár elvtársnö szintén -elkövette 
azt a hibát, hogy mindent maga 
akart elvégezni. Így nemcsak a 
csúcsvezetöség, hanem az alap­
szervezetek vezetőségének tagjai 
is egyre kevesebb munkát végez­
nek. Ezen gyökeresen változtatni 
kell. Az alapszervezetek vezető­
ségei sokkal nagyobb önállóságot 
kell, hogy tanúsítsanak, mint ed­
dig és pedig nemcsak a Hajlított 
Bútorgyárban, hanem minden más 
üzemben is. x ,

Most különösen nagy felada-.ok 
előtt állunk. Közeledik a tanácsok 
választása, meg kell indítani az 
őszi oktatást, nagyobb súllyal kell 
továbbvinni az üzemi kultúrmun- 
kát, maradéktalanul végre kell 
hajtani, még pedig lehetőleg ha­
táridő előtt, az ötéves^ terv első 
tervevének minden célkitűzését, 
.folytatni és fokozni kell a harcot 
a jobboldali szociáldemokraták és 
a klerikális reakció ellen, ki kell 
szélesíteni a hosszúlejáratú ver- 
senyszerzödéseket, még nagyobb 
súllyal kell foglalkozni a pártépí­
tés kérdéseivel, arra kell töreked­
ni, hogy valóban a munkásosztály 
és a dolgozó nép legjobbjai kerül­
jenek be Pártunkba. Ezek a fel­
adatok szükségessé teszik, j hogy 
szakadatlanul erősítsük Pártunk 
tömegekkel való kapcsolatát. Már 
pedig ezeket a nagy feladatokat 
csak úgy lehet megoldani, ha min­
den egyes alapszervezet és min­
den egyes vezetőségi tag a maga 
munkáját tehetsége szerint a .e- 
hetö legjobban végzi el.

Nem kétséges, hogy ha a Hajlí 
tott Bútorgyár csúcsvezetősége az 
eddigi hibáit kiküszöböli, tanul 
belőlük és jól megoldja az előtte 
álló feladatokat, akkor a Bútor­
gyárban újabb komoly és nagy 
eredmények születnek,

ötéves tervünk sikeres végre­
hajtása, a béketábor erősítése fo­
kozottabb helytállásra szö'ítja a 
magyar dolgozó népet, közte a 
vasutas dolgozókat is. A debrece­
ni vasutasok, Pártunk útnru.atá- 
sát követve, tovább fokozzák har. 
ei' lendületüket a termelékenység 
emeléséért, az őszi forgalom leg­
jobb dolgozója címért folyó ver­
senyben. Újabb eredményekkel 
bizonyítják, hogy nem állnak 
meg egy pillanatig sem a kocsi- 
forduló leszorításáért indított 
harcban.

Az őszi csúcsforgalom közép­
pontjában a kocsiforduló 

leszorítása, felemelt menetsebes- 
ségti vonatok továbbítása áll. A 
debreceni igazgatóság összes vas 
utas dolgozóinak eredményes 
munkáját mutatja, hogy a kocsik 
kihasználása, a múlt év hasonló 
időszakához viszonyítva, 34.7 szá­
zalékkal, a közlekedtetett teher­
vonatok száma a múlt év augusz­
tusához viszonyítva 40 százalék­
kal növekedett. A kocsitartózko­
dási idő kiteljesítésében Debrecen 
állomás dolgozói vezetnek, 132 
százalékos teljesítménnyel. A jó 
politikai felvilágosító munka 
eredményeképpen jöttek létre az 
egyénileg kiemelkedő teljesítmé­
nyek is. Az őszi forgalom legjobb 
dolgozója címért folyó versenyben 
kiemelkedő teljesítményt értek el 
Fehér Imre és Szabó Endre bri­
gádjai 186.5 százalékkal. Telje­
sítményükkel nagy részben hoz­
zájárultak a vonatok gyors össze­
állításán keresztül a kocsifordulók 
3 napra való lecsökkentéséhez. 
Ezek a dolgozók példamutató 
munkájukkal hatalmas segítséget 
nyújtottak az építési anyagok 
gyors elszállításához. Bállá Béla 
intéző, forgalmi szolgálattevő 
177.9 százalékos .teljesítményével 
járult hozzá a kocsiforduló leszo­
rításához.

Debrecen vasutas dolgozói az 
őszi forgalom legjobb dol­

gozója címért folyó versenyben 
egy pillanatra sem feledkeznek 
meg a koreai nép hősies szabad­
ságharcáról. Nem feledkeznek 
meg arról, hogy amíg a hős koreai 
nép fegyverrel kezében harcol a 
szabadságért, függetlenségért, az 
imperialista betolakodók, a ször­
nyű vérszomjas banditák ellen, 
addig nekünk vasutas dolgozók­
nak a nagyszerű szovjet vasuta­
sok példáját követve, a munká­
ban kell megállni helyünket. A 
debreceni vasutasok újabb sike­
reinek bizonyítéka a forgalom, 
vontatási, pályafenntartási és ke 
reskedelmi komplex-brigádok ver 
senykihívása, melyben a nyíregy­
házi állomás hasonló szolgálati 
ágait hívják versenyre. Ez a ver­
seny újabb lendületet ad az őszi 
forgalom sikeres végrehajtásához.

Az állomás dolgozói vállalják, 
hogy minden érkező és szétrende- 
zendö vonatot 120 percen belül 
felbontanak. Minden harmincöt, 
vagy ennél kevesebb kocsiból ál­
lő irányelegyet irányvonatként to­
vábbítanak. Az irány- és közvet­
len vonatok részére a Fütöház 500 
kilométeres mozgalomban közle 
kedő gépet ad. A tolatós vonatok 
kivételével az összes vonatokat 
felemelt menetsebességgel továb­
bítják.

A kereskedelmi szolgálat az 
elöértesítés megszervezésé 

vei biztosítja, hogy a kocsikat át­
lagosan négy óra alatt rakják ki 
és he. A Fütöház dolgozói a ver­
senykihívásban vállalják, hogy a 
géptartózkodási időt, a négy órát 
nem fogják túlhaladni. Ezenkívül 
mozdonykilométer teljesítményü­
ket havonta, a mozdonyok teljesí­
tőképességéhez viszonyítva, 2.500 
kilométerről 3.500 kilométerre tel­

tartásával biztosítják a forgalom, 
vontatás és kereskedelmi szolgá­
lat által vállalt feladatok végre­
hajtását. A vágányépítéssel kap­
csolatos munkákat úgy végzik el, 
hogy azon az öt kilométeres las­
sú jelet nem kell bevezetni. A 
másodrangú vonalakon a pályát 
olyan állapotban tartják fenn, és 
,z őszi talpfacserét úgy végzik 

el, hogy a felemelt menetsebes­
séggel közlekedő vonatok ezeken 
a vonalakon is teljes biztonsággal 
közlekedjenek. A hiányos pályaré­
szeket október 15-ig kiszabályoz­
zák és ezzel egyidejűleg a rendel­
kezésre álló készlet erejéig a talp­
facserét is befejezik.

Ez a versenyfelhívás jelentő­
sen hozzájárul az őszi for­

galom sikeres lebonyolításához, a 
kocsiforduló leszorításához. Az 
állomás dolgozói a szolgálati 
ágak jó együttműködésének kö­
vetkeztében az őszi forgalom be­
indítása óta 14 irányvonatot és 
egy felemelt sebességű irányvona­
tot továbbítottak. Ezeken a vona. 
tokon szállították az építkezések­
hez szükséges anyagokat, ipari 
termékeket, élelmiszert, az új cuk­
rot az ország dolgozó népének.

A Járműjavító NV dolgozói az 
őszi forgalom legjobb dolgozója 
címért folyó verseny kiszélesíté- 

- sét összekapcsolták Rákosi elv.- 
tái'S kiszabadulásának 10 éves év­
fordulója tiszteletére tett újabb 
munkafelajánlásokkal. A moz- 
donyszerelde dolgozói egy 377 so­
rozatú mozdony fővizsgáját és 
két vízszállító tartály javítását 
vállalták. A VII. osztály dolgo­
zói, a kommunisták kezdeménye­
zésére, egyhangúan csatlakoztak 
az óbudaiak felhívásához, öt fe­
dett teherkocsi újjáépítését, ezen­
kívül 3 fővizsgás teherkocsi elké­
szítését vállalták, hogy ezzel is 
hozzájáruljanak a háromnapos 
kocsiforduló megvalósításához, a 
béketábor harcához. Az értelmi­
ségi dolgozók a munkautalványok 
gyorsabb elkészítésével, az anya­
gok folyamatosabb biztosításával 
segítik elő a felajánlások teljesí­
tését. Mihállca Lajos intézőcsoport 
vezető a munkamenet zavartalan 
biztosítása érdekében újrendsze- 
rü ollót készít a termelékenység 
emelése érdekében.

Az ellenséges elemek, a jobbol­
dali szociáldemokraták nem né­
zik tétlenül a becsületes, dolgozók 
erőfeszítéseit. Ismételt szabotázs­
cselekmények fokozottabb mérték­
ben hívják fel figyelmünket az 
ellenség elleni harcra, A debre­
ceni állomáson Hajas János jobb. 
oldali szociáldemokrata aljas de­
magógiával akarta megtéveszteni 
az állomás becsületes dolgozóit, 
Amikor váltóőrnek osztották be, 
megtagadta a szolgálatot. Nem 
véletlen az sem, hogy a jobbol­
dali szociáldemokraták romboló 
munkája következtében 6-t'ól 7-re 
virradó éjjel egy-két fütöházi 
mozdonyvezető nem vállalta el a 
felemelt sebességű vonat további, 
fását. Nem vállalták azért, mert 
Papp Gusztáv főfelügyelő, ellen­
őrzése alkalmával úgy nyilatko­
zott a vontatási dolgozók előtt, 
hogy „hiába dolgoztok, a Párt 
úgysem lesz megelégedve mun­
kátokkal.” -

jlyen ellenséges elem még je

jesitik. A mosástól-mosásig terje­
dő kilométerteljesítményt 2.600 
kilométerről 5.000 kilométerre 
emelik. A pályafenntartás dolgo- 
zói a vágánvhálőzot ,ió karban-

lentős számban van a 
vasutas dolgozók között. Éppep 
ezért minden becsületes, szociális, 
ta vasutas dolgozónak feladata, 
hogy kíméletlenül harcoljon az el­
lenség mesterkedése ellen. A va­
sutas dolgozók újabb sikerekkel, 
a vonatok menetsebességének to­
vábbi felemelésével, az őszi csúcs- 
forgalom sikeres lebonyolításával 
válaszolnak az ellenség aknamun­
kájára, Czipa Mihály
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Új erőkkel gazdagodik 
Győzelem Pártjaa

Iskolánkivüli felső és középfokú 
káderképzőtanfolvamok indulnak

• a terv szerint holnap Indulnak 
j-neg a felső- és középfokú káder- 
képző tanfolyamok az egész ország­
ban és így Hajdú-Bihar megyében 
is E tanfolyamok e.okészitese mar 
hetek óta folyik. A megyebizottsag 
oktatás: és káderosztálya igen nagy- 
gondot fordított a tanfolyamok e-o- 
készitésére, mert a megye fejlődé- 
seben, társadalmi, gazdasági és po­
litikai életében igen nagy jelentő­
sége van a most meginduló terv­
szerű káderoktatásnak•

A szervezett iskolánkivüli p 
oktatás, amely a vezető és közep- 
káderek többségét felölelte, csak az 
idén januárban indult meg. az egy­
es kétéves, valamint a három- es 
öthónapos fokokra beosztott tan* 
folyamokon, amelyeken a 
izmus-leninizmus kérdéseit“ dolgoz­
ták fel egyénileg a résztvevők, alak 
jdőnkint közös konferenciákon tisz­
tázták a feldolgozott anyagot.

Az egyéni tanulásnak ez a for­
mája nálunk új volt, de ennek elle­
nére is komoly eredményekkel zá­
rult az első félév. Voltak azonban 
hibák is. Különösen a felsőfokú 
színvonalon tanuló elvtársak ossz - 
válogatása nem mindenben fe-^x 
meg a követelményeknek. Kévés 
volt közöttük a fejlődő munkásr 
és parasztkáder és főleg a már e. 
végzett pártiskolákat vették alapul 
a beosztásnál- Ezért a kijeiö.es 
nagymértékben mechanikus, büro­
kratikus volt. A megyebizottság ok­
tatási osztálya változtatott ezen a 
módszeren. Az idén minden egyes 
felső-, vagy középfokú tanfolyamra 
beosztott elvtárssal személyes meg­
beszélést folytattak a megyébizott. 
ság tagjai és ennek alapján döntöt­
tek az elvtársak beosztásáról.

Különösen a tanfolyam vége felé 
volt tapasztalható, hogy a résztve­
vők igen nagyrésze, vagy nem ké­
szült el ez anyagból, vagy meg sem 
jelent a konferenciákon és ily mó­
dón megszegte a Politikai Bizott­
ság határozatát és egyben Pártunk 
szervezeti szabályzatát is. Viszont
az ellenőrzést nem lehetett a kel-ő 
mértékben bevezetni, mert a sok­
féle tanfolyam ellenőrzése csaknem 
leküzdhetetlen akadályok elé állí­
totta az oktatási bizottságokat. Ez 
is megvátozik az idén, mert csak 
két tanfolyam indul, felső- és kö­
zépfokú• Felsőfokúra kerülnek — 
természetesen személyes elbírálás 
és beszélgetés alapján — mindazok, 
akik a tavaly egy- és kétéves szín­
vonalon tanultak, valamint azok,

akik a három-, vagy öthónapos szín­
vonalon már eddig is kitűntek és 
remélhetőleg meg fognak felelni _ a 
magasabb követelményeknek is- 
Középfokon pedig azok fognak ta­
nulni, akik az első félévben már 
résztvettek valamelyik káderkepzo 
tanfolyamon. Az iskolánkivüli felső- 
és középfokú káderképző tanfolya­
mokra olyan munkás- és paraszt- 
származású elvtársakat is bevonnak 
az idén, akik még nem vezető, vagy 
középkáderek ugyan, de _éppen a 
tanfolyamokon való részvételük, nö­
vekvő elméleti felkészültségük és 
ennek nyomán megjavuló gyakorlati 
munkájuk alapján méltókká válnak 
majd arra, hogy a Párt egyre fe- 
lelösebb feladatok elvégzését bízza 
rájuk. Nyilvánvaló tehát a káder- 
képző tanfolyamok jelentősége a 
megye életében: elméletileg felké­
szültebb és a gyakorlati problémá­
kat jobban ismerő káderek tizei és 
százai szerezhetnek majd ezeken a 
tanfolyamokon alapos elméleti tu­
dást. És a növekvő elméleti tudás 
vissza fog tükröződni a megye ipari 
termelésének növekedésében és _ a 
mezőgazdaság szocialista átalaku-asa 
ütemének meggyorsuláséban.

Az iskolánkivüli közép- és felső 
fokú káderképző tanfolyamokon az 
idén minden eddigi tanfolyamnál 
jobban kell érvényesülnie az elmé­
let és gyakorlat megbonthatatlan 
egységének. A Pártunkban folyó 
oktatás és tanulás célja mindenkor 
az kell, hogy legyen, hogy a nö­
vekvő elméleti felkészültség, a ta­
nultak segítségével szakadatlanul 
javítsuk meg a gyakorlati munkát. 
Tehát csak akkor érik el céljukat 
a most folytatódó tanfolyamok, ha 
a megye minden területén megjavul 
a munka és meggyorsul a szocializ­
mus építése. Már az első tananyag 
feldolgozásának is. igen nagy a je­
lentősége, hiszen éppen a tanácsvá­
lasztás idején veszik át a résztve­
vők a marxista-leninista államelmé­
letet. A tanultakat azonnal haszno­
sítani tudják a tanácsválasztási 
munkában.

A tavalyi szép eredmény eket _ ala1 
pul véve, egy pillanatig sem lehet 
kétséges, hogy a káderképző tanfo­
lyamok ismét nagy erőgyarapodást 
jelentenek majd: nemcsak új erők­
kel gazdagodik a munkásosz­
tály élcsapata és harci vezér­
kara, a Győzelem Pártja, hanem 
nagyobb emeleti felkészültséggel, 
sikeresebben és gyorsabban oldja 
meg az előtte álló feladatokat is

Megnyitó
díszközgyűlés
az Egyetemen

A debreceni Tudományegye­
tem ezévi ünnepélyes megnyi­
tóját ma délelőtt 10 órakor 
tartják meg a Központi Egye­
tem' aulájában. A tanévnyitó 
közgyűlésen Topálovich Pál 
egyetemi főosztályvezetóhelyet- 
tes a minisztérium képviselő­
je’mond beszédet. Felszólal 
Kulcsár Ferenc elvtárs, Pár­
tunk Városi Bizottságának tit­
kára és Balázs Sándor elvtárs. 
a DISZ egyetemi szervezetének 
titkára is. Megnyitót és zárszót 
dr. Juhász Géza, az egyetem 
ezévi rektora mond.

A mai évnyitó nagyban kü­
lönbözik az elmúlt évek egye­
temi évnyitóitól, mert ebben az 
esztendőben már döntő több­
ségben munkás és dolgozo pa­
raszt fiatalok tanulnak egyete­
meinken. Pártunk Központi 
Vezetőségének határozata, 
mely a VKM munkájával kap­
csolatosan rámutatott az ellen­
ség szabotálásaira, felsőoktatá­
sunk hiányosságára — u] utat 
nyitott meg a debreceni egye­
tem történetében is. 

Köszöntjük a Debrecenbe érkezett 
bolgár népi kórust!

Dimitrov elvlárs hős népének fiai
az országos hangversenykoruton 
lévő száztagú bolgár énekegyüttes 
ma este fél 8 órai kezdettel hang
versenyt ad Debrecenben, az Arany 
Bika dísztermében. Köszöntjük eb­
ből az alkalomból az 54 éves múltra 
visszatekintő plovdivi városi kórust, 
mely megismertet bennünket a bol­
gár népnek a forradalom iüzében 
megújult kultúrájával, azzal a kul­
túrával, melyet a felszabadulás előtt

a fasiszta bolgár kormányhatóságok 
mindenáron elnyomtak.

A plovdivi száztagú kórus már 
akkor is a haladást képviselte, igazi 
tudásukat azonban csak most fejt­
hetik ki, mikor a Bolgár Kommu­
nista Párt és a Bolgár Népköztár­
saság állandó támogatását élvezik-

A ma esti kivételes zenei esemé­
nyen főleg bolgár népdal feldolgo­
zások szerepelnek, de a bolgár ének- 
együttes szovjet és magyar népda- 

i lókat is előad.

Az úttörők a debreceni Állami Erdőgazdaság
Az úttörők nem egyszer bebizo­

nyították már, hogy nemcsak jő 
tanulásukkal, de társadalmi mun­
kájukkal is építői fejlődő szocia­
lizmusunknak. Nagyban hozzájá­
rultak többek között — az igaz­
gatóság megállapítása szerint 
hogy a volt Debreceni Erdögazda. 
sági NV országos viszonylatban 

■ első lett a tölgymakkgyüjtési ver­
senyben.

_ De — mint ahogy a gyárak, 
bányák, üzemek dolgozói is min­
dig jobb és több munkateljesít­
ményre törekednek, a szovjet pio­
nírok útján járó úttörők sem 
elégszenek meg elért eredménye­
ikkel. Most például bekapcsolód­
nak a debreceni I. Állami Erdő­
gazdasági Igazgatóságának az 
erdő megszerettetését, kímélését 
és a lombfafélék magvainak gyűj­
tését célzó versenymozgalomba. 
Rájuk vár a nagy feladat, hogy

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy férjem,
Kulenár István

tragikus halállal elhunyt. 
Temetése szombat délután 
3 órakor lesz a Köztemető 
n B számú ravatalozójá­
ból róm. kát. szertartás sze­
rint. Gyászolják: bánatos 
felesége, gyermekei, jestve- 
rel, sógorai, sógornői és a 
kiterjedt rokonság.

Lp.kás: Szo'DOSzlai-ut 4/c.

iömegszer vezeti 
közlemények

DISZ. Szombaton este 8 órai kéz-
riotip.1 a Belváros IV. DISZ Beimen 
uíca 7. szám alatti helyiségében mu. 
sorral egybekötött táncestely ren­
dez. Mindenkit szeretettel hív es va
3 KroSZÖSA'KIOSCzrkunúrgárda va­
sárnap este 7 órai k620®“®1 ^“1
seny keretében műsoros előadást ien 
dez a KIOSZ helyiségében. - Fel­
hőjük a tízes csoport vezetőket es
szakosztályfelelősöket, hogy maj- 
,, ia az eddig beszedett Kisipaios

játékosok pénteken délután 4 6ra 
edzésre jelenjenek meg.

MNDSZ. Felkérem minden MNDSZ 
csoport kultúrfelelösét, Wí 
ken délután 4 orakor az MNDSZ: köz­
pontba jöjjenek be. - Felke1 jü 
azokat az asszonytársakat, akik ha­
bozni akarnak, hogy pontekcu _ díh- 
utár. 4 órakor próbára jöjjeneic be az 
MNDSZ központba. ....

A pedagógus szakszervezet közi , 
hogy a bizalmi értekezlet nem szom­
bton hanem ma a szakszervezet he. 
hűségében lesz.. A könyvtárban ezen­
túl mindennap 5—7-ig van könyv­

utca' és háztömbbizalmi titkárság 
értesíti vezetőség tagjait, hogy szom­
baton délután 5 órakor rendkívüli 
vezetőségi értekezletet tart.

SZÍNHÁZ
Heti műsor:

I tudatosítsák a tudatlanokban, 
hogy az erdő, a fa Irtásával ma­
gukat lopják meg. Hiszen nincsen 
olyan gyár, üzem, gazdaság vagy 
háztartás, ahol nem találkozunk a 
fával, mint értékes nyersanyag­
gal, vagy mint a jól végzett mun­
ka közjót és egyéni kényelmet is 
biztosító gyümölcsével. Az igazga­
tóság az úttörők feladatául tűzi 
ki, hogy a verseny folyamán vilá. 
gosítsanak fel mindenkit arról: 
aki az erdőt pusztítja, az nem 
épít, hanem rombol. S az sem kö 
zömbös, hogy az erdő fáit s mag­
vait például a kulák liasználja-e 
fel egyéni céljaira, vagy az Erdő- 
gazdaság értékesíti a köz javára.

Az úttörő ifjúságra a verseny 
másik nagy feladataként a lomb­
fafélék, különösen a hars magas­
ságúak, a fenyő és a tölgy tobo­
zainak gyűjtése vár. Kormány­
zatunk az erdészetnek sok lehe­
tőséget biztosít, annál megtiszte- 
lűbb az úttörő mozgalomra, hogy 
a fontos munkában pajtásainkat is 
segítségül hívja. Ezt a kitüntető 
bizalmat értékelve, harcos lendü­
lettel indulnak a versenybe a paj­
tások, örülve, hogy ismét jó mun­
kát végezhetnek az ötéves terv 
megvalósításáért, a szocializmus 
építéséért, a béketábor erősíté­
séért vívott nagy harcban.

A verseny indulását s feltételeit 
j közölni fogjuk. x>-né-

PÉNTEK este 8 órakor: Liliomfi. Bér. 
letszünet.

SZOMBAT este 8 órakor. Liliomfi. 
Makarenkó-bérlet. ...

VASÁRNAP d. u. 4 orakor. Liliom».
Maiakovszkij-bérlet 1. — Este 8
órakor: Liliomfi. Berletszunet. 

HÉTEÖ este 8 órakor: Liliomfi.
Gorkij-bérlet 1. sz.

KEDD esie 8 órakor: Liliomfi. öei- 
letszünet. .. ..

SZERDA este 8 órakor: Viharos alko.
nyat. Ady-bérlet 2.

CSÜTÖRTÖK este 8 órakor: viharos 
alkonyat. Fetőfi-bérlet 2.

PÉNTEK este 8 orakor: Liliomfi. 
Puskin-bérlet 1. sz.

Várható időjárás: Gyenge 
déli, délnyugatra forduló szól, 
reggel párás idő, nyugaton fel­
hőátvonulások, valószínűleg eső 
nélkül, keleten kevés felhő. A 
nappali hőmérséklet kissé 
emelkedik.

Hajdú-Bihar megye tanácsa 
szerdán délelőtt 10 órakor is­
mét összeül. A tárgysorozatban 
két pont szereoel. Az egyik: 
Beszámoló a végrehajtóbizott­
ság munkájáról, a másik pedig 
az őszi mezőgazdasági munká­
latokról szóló jelentés.

Az írói Munkaközösség tag­
jai szombat este 7-kor a szokott 
helyen jelenjenek meg. Vezető­
ség.

FIGYELEM! Postás Szék­
házban (veit Margit) klubház- 
avató ünnepélyt rendezünk, 
szombaton este 8 órai kézdet- 
tel, melyre szeretettel meghív­
juk Debrecen város dolgozóit. 
Vezetőség, (x)

A szülői értekezletek idő­
pontja tanyákon és vidéki ál­
talános iskolákban 17-én dél­
után 4 órakor lesz, vidéki kö­
zépiskolákban pedig 6 órakor. 
Debrecenben a közölt időpon­
tok változatlanok.

Zsírt osztottak tegnap Deb 
recenbcn. A Községi Húsüzem 
árudái és a Népboltok tegnap 
zsírt osztottak Debrecen dolgo­
zóinak. A belvárosban negyed 
és fél kilókat, a külsőségeken 
fél és egy kilókat adtak egy- 
egy vásárlónak. A közeli na 
po'kbah ismét osztanak zsírt 
Debrecenben.

Azért bontotta le tanyaépü 
letét Martik József polgári la­
kos, mert attól tartott, hogy a 
tagosítás során a termelőszö­
vetkezet birtokába kerül. A 
tanyabontást a hatóság észre­
vette és megindult a tettes és 
a felbujtók ellen a bűnvádi el­
járás.

MOZI
METEOR:

4— 6—8 

V I G M O Z I :
5— 7—9

UJ SZOVJET FILM :

Szabadság 
út fán

5—7—9 órakor ! 
FÁKLYA MŰSOR 1 és 2 
forintos helyárakkal ! !

Finn
munkásmozgalom

ÉVELŐ FÜVEK 
CIGARETTA ELETE

Cigarettával láncos üzérkedést 
folytattak. Házkutatást tartottak 
Váradi Sándor debreceni bútorgyári 
tisztviselőnél a Hajnal-utcai bérház­
ban, melynek során 67.400 Harmó­
nia cigaretát találtak. Kiderült, hogy 
Váradi hosszú idő óta rendszeresen 
összevásárolja a dohánygyári dol­
gozók havi cigaretta járandóságát. 
Váradi a cigarettát, amit ő dobozon­
ként 12 forintért vett, eladta dr. 
Bernát Pál budapesti volt katolikus 
papnak, aki továbbította egy tóvá­
rosi trafikosnak 16 forintért. Vá­
radi és társai engedély nélküli üzle­
telésükkel adócsalást, adó elvonást 
követtek el. A cigareltaüzérek ellen 
megindult az eljárás.

FIGYELEM! Postás Szék­
házban (volt Margit) minden 
csütörtökön és vasárnap este 
továbbra is táncos klubestélyt 
rendezünk, (x)

Bikaborjút vágatási enge­
dély nélkül vágott Papp Ist­
ván tiszacsegei földműves és 
húsát ismerőseinek adta el. 
Megindult ellene az eljárás.

Bűnvádi eljárás indult Pipó 
István és Rózsa Sándor debre­
ceni tímársegédek ellen, mert 
kiutalás nélkül, feketén vettek 
nyersbőrt, hogy azt kikészítsék 
és úgy értékesítsék. Nagy- 
mennyiségű marha és borjú 
nyersbőrt foglaltak le lakásu­
kon. A közellátás érdekeit ve­
szélyeztelő bűntett miatt Rózsa 
Sándort 5, Pipót három, havi 
fogházbüntetésre Ítélték.

G. Fejes Éva táncművészeti 
iskolájában a tanítás pénteken 
15-én d. u kezdődik. Piac-u. 
71. I. e. (x)

Halálos szerencsétlenség tör­
tént a hajdúböszörményi ha­
tárban. Bácsi Gábor hajdúbö­
szörményi lakos két lova a 
szekérbe fogva megbokrosodott. 
Cs. Kis Imre odment segíteni, 
de nem tudta a lovakat meg­
állítani, a kocsi alá kerüli, 
amely halálra gázolta. A sze­
rencsétlenség ügyében a vizs­
gálat még folyik.

ŰJ ALAPOKRA HELYEZIK
a szülői munkaközösségek munkáját

A szülői munkaközösségek cél 
ja: szorosra fűzni a család és az 
■iskola közötti kapcsolatot, támo­
gatni a nevelőket a jó tanulmányi 
eredmény elérésében és segíteni az 
ifjúsági szervezet munkáját. Pon­
tos feladata még a munkaközös­
ségeknek, hogy gondoskodjék a 
szülök, további oktatásáról, harcol­
jon a munkás- és parasztgyer­
mekek lemorzsolódása ellen és 
küzdjön az ellenség szabotálása, 
romboló aknamunkája ellen.

A most újjáalakuló szülői mun­
kaközösségeknek harci csopor­
toknak keli lenniök, amelyek biz­
tosítják a Párt határozatainak a 
végrehajtását. Eddigi munkájuk 
biztosíték arra, hogy ezeket a fel 
adatukat végrehajtják. Rövid két 
éves működésűk alatt megerősöd­
tek a munkaközösségek, s ma már 
szinte nélkülözhetetlen szervei az 
iskoláknak.

Szombaton délután alakulnak 
újjá a szülői munkaközösségek 
Akkor választják meg az új veze­

tőséget. Minden szülő legyen tisz­
táiban azzal, hogy az eredményes 
munkának biztosítéka: a jo veze­
tőség. Éppen ezért fontos, hogy a
szülői munkaközösségek vezetősé­
gébe a legmegfelelőbbek kerülje­
nek be, azonban 'fontos, hogy a 
dolgozó szülök kivétel nélkül ak­
tívan kapcsolódjanak be a munka- 
közösség felelősségteljes munká­
jába.

A szülői munkaközösség tevé­
kenységét a pártszervezeteknek 
állandóan figyelniük kell. Nyújt­
sanak állandóan segítséget is az 
iskolák ” munkaközösségének a 
pártszervezetek. De a munkakö­
zösségnek állandó segítséget kell 
adni a nevelőknek is — munká­
jukhoz, mert úgy a szülőknek, 
mint a pedagógusoknak egy a cél­
juk: új, müveit, szocialista ifjú­
ság kinevelése.

A megyei városokban és köz­
ségekben egyébként szeptember 
17-én ülnek össze a munkaközös­
ségek.

*
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Karika Lajos szeboszlúi középparaszt hangos 
híradón hívta társait a szövetkezeti csoportba

Tovább erősödik termelőszövetkezeti mozgalmunk
Hajdtl-Biharban a termelőszövet- 14, K. Sós János 12, Farkas Gábor 

kezelj mozgalom eredményekben 18 és Lengyel Gábor 17 holdas kö-
1 zépparasztok.

Községeink párosverseny- 
mozgalma nagy lendülettel 
viszi előre az őszi munkát

napjól-napra gazdagodva fejlődik to- 
v ább. Az őszi munkát minden oso­
nod megkezdte. Folyik a betakarí­
tás, de a szorgos munka közben s»m 
felejtkeznek meg csoportjaink leg­
főbbjénél arról, hogy minél több új 
U!,r csatlakozik a közös munkához, 
;innál nagyobb lesz az a terület, me­
lyen a nagyüzemi gazdálkodás még 
sikeresebben készítheti elő jövő évi 
gazdag aratásunkat. Ezért gyarapít­
ják csoportjaink egyre a tagok lét­
számát. Tudják, hogy 

fontos dolog az őszi betakarí­
tás, a szántás-vetés, de tudják 
azt is, hogy a további fejlődés 
útján csak az a csoport jár, 
ahol erősítik a kapcsolatot az 
egyénileg dolgozó parasztság­
gal és igyekeznek minél több 
taggal gazdagítani csoportjukat.

\z a csoport dolgozik jól, ahol nem 
választják el egymástól az őszi mun­
kát. és csoport fejlesztést.

Így látja feladatát a hajdúnánási 
Táncsics” tszcs tagsága is, ahol 

megnövekedett létszámú tagsággal 
az eddig 48 helyen szétszórva 'evő 
földek helyett, a tagosítás befejez 
lével egy tagban van több, mint öOO 
hold szántójuk. Hálájuk kifejezése­
képpen táviratot küldtek Rákosi elv­
társnak. A táviratban így köszön­
tik: *. , 4.

„Drága, szeretett Rákosi elvtar- 
sunk!

Mi, a hajdúnánási ,,Táncsics 
tszcs tagjai a mai napon birtokunk­
ba vettük tagosított gazdaságun­
kat. Hálánk és köszönetünk száll 
Pártunk és vezérünk, Rákosi elv­
társ felé. ígérjük, hogy jobb és 
több munkával leszünk méltók Par­
tunk és Rákosi elvtárs bizalmára.’

A „Táncsics” tszcs 48 helyen el­
szórt földje már a múlté. A közös 
gazdaság tagjai érzik a nagyüzemi 
gazdálkodás előnyét. Büszkén tekin­
tenek végig a hatalmas táblákon, 
melyeken már hasad a barázda, 
hogy befogadja az új életet.

A termelőszövetkezeti csoportok 
elért eredményei, a jól ^végzett |ei- 
világosító munka következtében 
egyre több középparaszt kéri fejve- 
telét a termelőcsoportokba. A töb­
bek között

Hajdúszoboszlón belépett a cso­
portba Karika Lajos 13 holdas 
középparaszt, aki a városi tanacs 
hangos híradóján közölte belé­
pését a dolgozó parasztsággal 
és elmondotta, hogy személyes 
tapasztalatai, a Szovjetunióban 
járt parasztküldöttek elbeszélései 
győzték meg arról, hogy boldo­
gabb életét csak a csoportba 

való belépéssel építheti 
és csak a társas, nagyüzemi föld­
művelés emelheti a dolgozó paraszt 
ság életszínvonalát.

A hajdúsámsoni „Dózsa" terme,o- 
szövetkezeti csoportba 12 új belepő 
jelentkezett, köztük Kacsóh Imre

Ez a csoport jól szervezi munká­
ját. A nyáron is jól dolgoztak, kap­
tak is 2000 forintos jutalmat. Most 
az őszi munkát is jól fogták meg 
és versenyben dolgoznak. A halápi 
,,Bocskai” tszcs tagságát hívták ki 
párosversenyre. A jól haladó beta­
karítási munka mellett nem hanya-

— Ismeretes, hogy a bihartor-
golták el egy percre sem az őszi daiak megtoldottéit a foldesiek 
fejlesztést. Minden este 6 órakor a Iversenykihívását és Fekete Ja- 
tagok népnevelőmunkára indulnak I nosné 11 holdas dolgozo pa 
a környező tanyák egyénileg dől- Irasztasszony indítványára nagy 
gezó parasztjaihoz. lelkesedéssel vállalták, hogy a

Itt a pártszervezet valóban a tonárcválasztás naSV napjának tszcs motorja. Ez látszik meg a tanácsválasztas nagy w
gazdasági eredményeken, a jó poll- l^elto meg P ’ 
tikai munkán, melyet bizonyít, hogy 122-re elvégzik^ foldj 
a tagok számát a fejlesztés során | őszi búza vetését.
34-ről már 95-re emelték. Bihartorda dolgozó paraszt­

sága így kétszeres ünnepé 
teszi a tanácsválasztás 
napját. Ünnep lesz az őszi 
munka befejezése, új dia­
dal, melyet megyénk dol- 

, „ ... , , I cmzó parasztsága arat.
Augusztus 20-ával, Alkotma-1 irányt kell vennünk a nyolcszaz, I *» -Rfhar dolgozó paraszt nyunk ünnepével indult meg a tér- vagy ezerholdas szövetkezetek let- Hajdu-Bihar dolgozo para^ 

melőcsoportok ezévi fejlesztése. Az- rehozására. Ezekben mar tudunk saga az elottu f l
óta az egyes csoportok taglétszáma komoly tervszerűséget bevezetni, lést feladatokra alaposan _

1......................................... '-Mi- [készült. Szélesül községeink
-ldterülete is megnagyoooo-i iám, igazi auaueuyesziesi megváló-1között a párosverseny-mozga. 

dott. S a szövetkezetek növekedése sítani. Ha nyolcszáz, vagy ezerből- hom és ez még nagyobb len­
mag mindig szakadatlanul tart, — das szövetkezeteket tudunk *e“e'í „ hozza őszi munkánk
egyre több"dolgozó paraszt rúgja el hozni, akkor mi ezeknek a szovetke- “ Párosversenyben áll-
csónakját végérvényesen a kispar- Izeteknek már a legtejesebb mer- ütem • Álmosd község-
cei’a-gazdálkodás partjairól. lékben megbízhatunk az erejükben, például Ujleta Almosa k

A szövetkezetek erőteljes nőve- hogy megállnak a saját lábukon. gél. Szerződést írtak, dia ári 
kedése nemcsak abból a szempont- Ha nagyobb termelőcsoportjaink hogy két hetenként lcoicsono 
ból fontos, hogy a dolgozó parasz- vannak, a soronkövetkező mezőgaz- gen határjárást tartanak, hogy 
tok — mint ahogyan az_ őszi fej- dasági munkákkal is gyorsabban tu- engrízzék a munka mene- 
lesztés eredménye Hajdú-Biharban dunk haladni. .. I ... q7oboszló Balmazújvárost
is mutatja — tömegestől^ fordulnak | _ Jelenleg a megyeben — 12-i je- Hét. bzopos
cc nrcötCrtí IrOTof 1 íllli' fvlilg Í P1Ü - ílzl -

Minél nagyobb 
termelőssöveíkes eleink legyenek

IS mulatja — iviucgcaiui 'uluu“1““l w,.v.(n,6 « . 1 z „orconvrpa szövetkezeti gazdálkodás felé, ha- Mentés szerint — nyoicvan ho.d őszi j hívta versenyr 
nem meglévő és alakuló csoport- árpát vetettünkéi, ho,ott a 12-lb-ig 
jaink szempontjából is. terjedő időszakban ezerketszaz hold-

Rendkívül fontos dolog, hogy nyit kellett volna elvetnünk. Csak
minél nagyobb taglétszámú, mi- j 3.7 százalékai teljesítettük az e. 
nél nagyobb földterülettel ren- irányzatnak. Ennél az eredtnenynel
delkező termelőszövetkezeteink termelőcsoportjamk valamivel job

lesvenek. bat tudnak felmutatni. Ha azonban
... ■■ • ' I--1 I-------InHllénCk, <ÍZ

ni a tuuoiiuiiiy»I uLcuuci vciNci, ^yorsabbnn
ä gép segítségét. A nagy földterü- tudnánk teljesíteni. Termelőcsoport 
letű termelőcsoportokat jobban ta- jaink eredmenye elorelenditenc az
mogatja az állam is, mert elsősor- egész megye eredményé 
ban ezekben a nagy szövetkezetek- Nagyon heiyes es szukstgszeru 
ben van meg a biztosíték arra, hogy tehát irányt venni a terme ocsop,- 
érdemcs a nép vagyonából komoly tok önállósodására. Erre törekedni 
összegeket belefektetni. 1 f-melöcsonortnak. De

vállalták, hogy a tanács- - 
választás előtt egy nappal, 
október 21-rc elvégzik a 

búza vetését.
Ujiráz Darvast hívta verseny­
re. Igen figyelemreméltó azf 
egyik versenypont, mely ki­
mondja, hogy a szántóterület 
75 százalékát gépi munkává: 
művelik meg, tehát a SePaf;®- 
másokkal hamarosan megkötik 
a szerződéseket.

A határjárás is úgy mutatja, 
hogy doigozó parasztságunk 
keményen nekigyürkőzik az 
őszi munkának. Terménybe- 
gyüjtésben elért nagy dicsősé­
gét meg akarja tartani, első 
akar lenni az őszi munkák 
végzésében is. Elhatározásukat, 
hogy hamar befejezik a szántás 
vetés munkáját a tavalyi ta­
pasztalat erősíti.

Jól jártak, hogy tavaly 
őszön megfogadták a Part 
szavát, idejében vetettek es 

bőségesen arattak.
Jövőre is bőséges kenyeret 
biztosítanak, ezért versenge­
nek a jó munkában, tudva, 
hogy az őszi mag mindég töb. 
bet ad, mint a tavaszi.

ia fanja első ülését Eietemtito 
a täiBSi BíBKÜnelési bizottság

Kulturális életünk fejlődésének 
érdekében alakulnak meg a napok­
ban országszerte a városi, járási, 
községi népművelési bizottságok. 
Debrecenben már megtartották az 
a.akuló ülést, amelyen a megjelen­
tek Kulcsár László elv.ársat, Far- 

Bizottságának propa-

A nagyobb üzem a beruházást 
busásabban és biztosabban fizeti 

vissza.
A legutóbbi hetekben, napokban 

egyre több terme'.őcsoportunk kéri a 
megyében az önálló csoporttá ála­

tok onauosouasaia. --I ^ I tunk Városi
kell minden termelőcsoportnak. Dc ^gúlas <

I ez ott kezdődik, hogy
mindennapos, szívós felvilágo­
sító munkával minél több kis- 
és középparasztot vigyünk a 

szövetkezetbe,
minél nagyobbra növeljük a tag-

I I f 1 .. 1 nrrxríflnUnn TI TOullGrUlti*icevcbcn az ónálló csopoma umrci ---- 'kulás engedélyezését. Többek ke- létszámmal egyidoben a foldte. ule 
ÍÖU mos® kérte a hajdúböszörményi tét is. Az őszi munkák végzésével 
^SáiTvári” és Dózsa”, hadházi párhuzamosan jelenleg ez t-[n’eic* S'', a nánási „Haladás”, alcsoportjaink legfontosabb feladata.
földes! „Petőfi”, a kábái „Dózsa a I------------——
nádudvari „Petőfi” és még 
nyolc-tíz más tszcs.

Ez az önállóságra törekvés r.a 
gyón helyesirányú törekvés. Azon­
ban mi kell ahhoz, hogy egy ter­
melőcsoport önálló lehessen, hogy 
megálljon a Iában? Mindcnckelo.t 
az, hogy ténylegesen nagyüzem le­
gyen, amelynek nincs szükségé 
semmiféle gyámkodásra.

Parasztküldötteink az cloadaso 
kon elmondották, hogy a Szovjet­
unióban milyen nagy kolhozok van­
nak. Nekünk is bátran és feltétlenül

hangúlag elnökké. Helyettese Ró­
zsa Lajos elvtárs, a városi tanács 
népművelési osztá yának vezetője, 
titkára Nagy Zoltán lett, míg a vá­
rosi népművelési b.zottság tagjaiva 
az MNDSZ részéről Úri Lajosnét, 
a szakmaközi titkárság részérői 
Pongor Máriát delegálták, a DlbZ t 
Tóth István, a Csokonai Szmh“a‘ 
Téri Árpád igazgató, a DEFOSZ-t

Hegedűs László, a táncszövetséget 
M.ku ási Béla, a MOKÉP et Csö­
mör Tamás, a közművelődési könyv­
tárt Versényi Ida, a villamosvasutat 
D Szabó Márton, a megyei tanacs 
népművelési alosztályát Obeisov- 
szky Gyula, az úttörőket Engi Sán­
dor, a Gyermekvárost Váróczi Sara
képviseli. .

Debrecen város most alakú.t nép­
művelési bizottsága egyébként ma. 
tartja első ülését. A város területe, 
népművelési körzetekre bontják es 
minden körzet élére népművelési 
vezetőket jelölnek k:. Egyébként a 
bizottság tárgyalja le a Hungána- 
mozi helyén épülő új kultúrotthon 
kérdését és a Csokonai Színházzal 
kapcsolatos ügyeket is.

G. BUSZAKOF: £QY KOLHOZ ELEJE

Szomüaten és vasárnap isméi a meave töbls kazseiikn 
tartanait beszámolát saraszlkiláatleink

Parasztküldöttségünk haza­
térése a Szovjetunióból anna v- 
idején eseményszámba ment 
országszerte. Kétszáz parasz 
küldött négyhetes tanulmány­
útja az, hogy szemtől szem”^
látták a világ legfejlettebb 
mezőgazdaságát, meggyőződtek
a kolhozgazdálkodás hatalmas 
fölényéről elfujta a kulák rém­
híréit, a hazai reakció mester­
kedésének nagyrészéí, akik 
megpróbálták befeketíteni 
nagyüzemi életformát.

Dolgozó parasztságunk maga 
állította ki bizonyítványát er­
ről. Többszázra tehető azok­
nak a dolgozó parasztoknak a 
száma, akik éppen a paraszt- 
küldöttekkel való közvetlen 
beszélgetés, vagy beszámoló 
után határozták el magukat 
szövetkezeti útra. Lehetne ha 
sábokon keresztül sorolni a ne­
veket N Kovács Imre net v

holdas kisparaszt Hajdúbagos, 
ról, Nagy Gábor 3 holdas Ti- 
szacsegéről és így tovább. Ezek 

számok még most sem_ vég­
legesek. Parasztküldöttségünk 
beszámolói megyeszerte mind­
inkább közelebb viszik a szov­
jet mezőgazdaság megismerése 
felé a faluk többezres tömegeit.
Parasztküldötteink elmélyítik,
szélesítik ezt az érdeklődést es 
színesen számolnak be tapasz­
talataikról. Most szombaton es 
vasárnap megyeszerte újra 
lesznek ilyen beszámolok.

Szombaton Józsán Matolcsj 
János központi kiküldött, va­
sárnap Hajdúböszörményben es
Egyelccn szintén Matolcsi Ja­
nos, Püspökladányban Klencz- 
ner József, Hajdúdorogon An­
csán Mihály, Futtán Szatmári 
László beszél a falu dolgozói­

hoz.

G Ruszakov „Egy kolhoz élete 
című könyvében a Moszkva közeg­
ben lévő Lenin kolhozt mutatja be. 
Igen hasznos lenne, ha termelő- 
csoportjaink ezt a könyvet megvá­
sárolnák é3 alaposan áttanu,má­
nyoznák. .. ...

Bemutatásképpen a könyv Ket 
részletét ragadjuk ki, mégpedig a 
kolhoz szocialista munkaversenye- 
röl és kultúréietéről szoió részeket.

A kolhoz minden évben ugyan­
azzal a szomszédos kolhozzal verse­
nyez, hogy így hosszabb ideig meg 
figyelhessék és ellenőrizhessek e&y
más fejlődését- . ai

A szomszédos Kirov kolhozzal 
folytatott verseny lényegében 
kolhozon belüli szocialista verseny­
ben épül fel. Ezért legfontosabb az 
egyes brigádok és rajok (nálunk 
munkacsapatok) közötti verseny
«SS’,,,»,-,-..,
senyszerződést kötnek egymással-
A versenyszerződésben esősorban
is feltüntetik, hogy milyen termes 
elérésére kötelezik magukat, az 
eoyes pontokban pedig azt is pon 
tosan elmondják, hogy milyen újí­
tások, újfajta munkamódszerek 
agrotechnikai eljárások útján akar­
ják eredményeiket elérni.

A mi termelőcsoportjamk és ál-a­
mi gazdaságaink versenyében is kö­
rülbelül ez a brigádok közötti ver 
Seny menete, habár a mi verseny­
szerződéseink még csak ritka eset 
ben tartalmazzák azt, hogy kitűzött 
eredményeiket hogyan akarják el­
érni. Többnyire csak általánossá­
gokat írnak be, pl.: „Ezt az ered­
ményt a munkaidő te jes kihaszná­
lásával érjük el", stb 

, a Lenin kolhoz bngadverseny

szerződésében az is benne van, hogy 
az elért brigáderedményeket ^ nem­
csak brigáderedménynek te-t.nu»-, 
hanem a brigádon belüli egyéni tel- 
jesítményeket kü-ön kiemel.k es^ ju 
ta mázzák. Az egyéni teljesítmény­
bérezést a legszélesebb korben al- 
kalmazzák.

A szerződés ezenkívül tartalmaz 
még egy olyan pontot, ami a mi 
termelőcsoportjaink és aliami gaz­
daságaink versenyszerződéseibő-
sz nte teljesen hiányzik es ha nena 
(nagyon ritkán) be is veszik a szer­
ződésbe, gyakorlatilag nem sok je­
lentőséget tulajdonítanak neki. Ez 
az ellenőrzésről szó.ó versenypont. 
Meghatározzák, hogy a versenyszer- 
zödés lejártáig hány ízben Clenőr- 
zik le a szerződött brigádok ered­
ményeit. Ilyenkor kiértékelik egy­
más munkáját, átveszik a jobb mun­
kamódszereket, széles körben elter­
jesztik az új munkatapasztalatokat. 
Az ellenőrzést egy brigád gyako- 
ro'ja a versenyeredményeket ped;g 
az egész ko hoz tagsága együttesen 
vitatja meg.

A könyv egy másik pontja a *-‘e 
nin kolhoz kultúréietéről szól. A 
kolhoz kultúrszínvonalát elsősorban 
az bizonyítja, hogy villany és lám­
pás rádió csaknem minden kolhoz­
paraszt házában van, k:sebb-na- 
gyobb könyvtár is megtalálható, 
ezenkívül irni-olvasni mindenki tud 
és a fiatalok továbbtanulási lehető­
sége korlátlan.

A továbbtanulás lehetősége mar 
nálunk is szinte teljesen korlátlan 
a termelőcsoportbeli és álta áoan a 
dolgozó fiatalok számára és egyre 
szaporodnak az olyan termelőcso­
portok. állami gazdaságok, ahol rá­

dió van s lassanként vi'-Lny is.c«. 
Ez a kultúráiét legfontosabb elő­

feltételei közé tartozik, ezúttal 
azonban inkább a kolhoz bo.ső ku.- 
turális megmozdulásáról van szó- 

A Lenin kolhoz kultúrtermében 
van egy úgynevezett ,-vörös sarok". 
Esténként itt gyűl össze a üatal- 
ság és újságot olvasnak, e őadast 
hallgatnak, vagy pedig harmonika- 
szóra táncolnak- Ha akarják- mun­
ka végeztével éppen mozieiőadást 
is rendezhetnek, mert fJmvetítő- 
gépje is van a kolhoznak. A kolhoz 
ifjúsága igen sűrűn rendez hang­
versenyt, vagy színi előadás;.

A mi termelőcsoportjaink belső 
kultúrélete is egyre hasonlít a kol­
hozok kultúréletéhez. A vörös sar­
kot, az újságolvasást, ku-túrelőadá- 
sokat a mi termeiőcsoportja'.nk is

van...egvalósíthatják, göt arra is 
lehetőség, hogy mint a Lenin kol­
hoz teszi (esetenként kollektive be­
mennek a moszkvai színházakba), a 
mi termeiőcsoportjaink is beláto­
gathatnak Debrecenbe a színházba, 
vagy a színház vidéki táje.őadásat- 
ra- (Egyébként erre már van is 
példa: az ebesi állami gazdaság 
dolgozóinak nagy százaléka színházi 
bérletet váltott.)

A fejlett szovjet kolhozoknak és 
a mi szocia ists jellegű termelőszö­
vetkezeteinknek ez a néhány szem­
pontból történő rövid összehasonlí­
tása azt mutatja, hogy szövetke­
zeibe lépett dolgozó parasztságunk 
jó úton halad. A társadalmi ter­
melés, a szocialista munkaverseny 
révén mind’g magasabb és maga­
sabb jövedelemhez jutnak s az 
anyagi jólét emelkedésével párhu­
zamosan növekszik a kultúrigény és 
a tényleges kul túrszínvonal
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a D» Lokomotív összeállítása
Délután 4 órakor kezdődik a D. Lokomotív—Miskolci Loko­

motív mérkőzés
Négy hetes szünet után vasárnap 

\ ismét idehaza játszik a D. Lokomo- 
! tív. Ellenfele a Miskolci Lokomotív 
' lesz. Mindkét vasutas csapat nagyon 
meggyengült a nyári idény folyamán, 
í\z erősítések pedig úgy Debrecenben, 
mi.nt Miskolcon rosszul sikerültek. A 
vasárnapi találkozó így nagy küzdel­
met ígér.

A D. Lokomotív tegnap kétlcapus 
edzést tartott. Az edzést követő szak­
osztályi értekezleten még nem jelölte 

'ki a vezetőség a csapatot, csupán ke. 
retet állítottak össze.

Ma egyébként Tóth József elvtárs 
Budapestre utazik, hogy Jmri leiga. 
zolása ügyében tárgyalásokat folytas­
son az MLSz-szel. Ezenkívül két ed­
zővel is megindulnak a tárgyalások

és nem lehetetlen, hogy az ország 
egyik legjobb edzője — aki már több 
NB II.-cs csapatot, így a Vasast 
bejuttatta az első osztályba — Deb­
recenbe kerül. Természetesen újabb 
erősítések után is néz a felfrissített 
vezetőség, két labdarúgó igazolását 
ma beadják az MLSz-hez.

A vasárnapi mérkőzés az MLSz in 
tézkedésének megfelelően fél 4 órakor 
kezdődik. Előmérkőzést a D. Loko­
motív II. Nádudvarral vív.

Délelőtt a Lokomotív-pályán szín, 
tén kettős mérkőzés lesz. Előbb fél 
9 órai kezdettel a D. Dózsa II. a Haj­
lított Bútorgyár II.-vei, majd a D. 
Dózsa I. a Hajdúdorogi ÉDOSz-szal 
mérkőzik.

DEBRECEN NB II-ES 
KÉZILABDA CSAPATAI

közül a D. Honvéd férfiak Budapes­
ten a Gázgyár, a D. Honved leányok 
Sajókazán az S. Tárna ellen mérkőz­
nék. A D. Lokomotív idenaza a HL 
kér. Textil férfi csapatát, a D. ÉDO&z 
leányok a III. kér. Textil női 'együt­
tesét fogadják. A D. Építők SE női 
együttese rangadót játszik a főváros­
ban: ellenfele a Bp. Lokomotív lesz, 
mely győzelem esetén már bajnok­
nak. tekinthető.

A D. LOKOMOTÍV birkózók vasár­
nap Budapesten küzdenek a bajnoki 
pontokért. A Dózsa és a Bp. Loko­
motív lesz az ellenfelük a csapatbaj­
nok! küzdelmek során.

MA A VÁROSI USZODÁBAN alap. 
fokú úszóverseny lesz. A versenyen 
való résztvétel MHK.próbának szá­
mít.

MÉG LEHET jelentkezni az alap­
fokú labdarúgóbajnokságra. A neve­
zéseket a ICL ASZ-hoz, vagy a megyei 
tanács sportalosztályához kell eljut-
a-p£Í, 9 OKAKOR kezdődik vasárnap 

a dohánygyári pályán a D. Postás— 
Tiszalöki Vízműépítő NV. fel 11 óra­
kor a D. ÉDOSz—Mándoki DISZ láb. 
darúgó NB III..as mérkőzés.

VASAS GUSZTÁV NE piaci árus az 
uborkát 1.20 Ft helyett 2 forintért és 
a hagymát 90 fillér helyett 7 forintért 
adta. A bíróság 400 forint pénzbün- 
tetésre ítélte.

A FELNŐTT DOLGOZOK tanitó- 
(nő)„képző intézete I. és III. osztá­
lyába szeptember 18-ig lehet még pót­
felvételre jelentkezni a Szent Anna- 
utca 26. szám alatt. Az iskolában há­
rom év alatt lehet tanítói oklevelet 
szerezni. Tanítás a hét négy napján 

délután 5 órától. Felvehetők négy 
középiskolai, vagy nyolc általános 

(népiskolai) végzettséggel rendelkező, 
17. életévüket már betöltött dolgo­
zók. Előképzettség hiányában felvé­
teli vizsgálatot kell tenni. A tanítás 
szept. 18-án délután 5 órakor kezdő­

dik.

ITT A JÁTÉKVEZETŐ - 
KÜLDÉS!

NB II.: Kecskeméti SzTE—Szegedi 
Honvéd: Kösztner. — Ceglédi SzSE— 
Szegedi Lokomotív: Vadas Gy. — D. 
Lokomotív—Miskolci Lokomotív, D. 
Lokomoíív-pálya fél 4 óra: Hamar 
(Lovas, Regény!).

NB III.: Biharnagybajomi MASZ­
OL AJ—D. Honvéd. Gutfreund (Ko­
csis). — D. Postás—Tiszalöki Vízmű- 
építő NV, dohánygyári pálya fél 9 
óra: Kapusi (Takács, Maláj). — D. 
Előre—Hajdúnánási ÉDOSZ, Szobosz- 
lai-úti pálya fél 11 óra: Tamás (Ko­
vács O.f Farkas). — D. ÉDOSZ—Mán­
doki DISZ, dohánygyári pálya fél 11 
óra: Gaszper (Várkonyi, Maláj). — 
Nagykállói DSE—Berettyóújfalui Ha­
tárőrség: Zágonyi. — Fehérgyarmati 
FSzSE—Nyirmadai AGDSE: Orosz. — 
Nyírbátori ÉDOSZ—Balkányi AGDSE: 
Kiss. — Dcmecsev—Múrészalka: Réti.

Kerületi I. osztály: D. Lokomotív 
IX —Nádudvar, D. Lokomotív-palya 
fél 2 óra: Kovács Ö. (Szőilősi). — He. 
rettyóujfalui Határőrség H- Hah-m* 
szoboszló: Sorszegi (Bikay, Baksutz). 
— Püspökladányi VSK II.—D. Elek­
tromos: Harsány! (D. Antal). — Sár. 
rét udvari DISZ—Derecske: Kopj an 
(Zscbi). — Földes—Biharkeresztesi 
VSK; dv. Munkácsi (Nagy III.). —

, jx KaSE—Biharnagybajomi MASZ- 
OLAJ, SzoboszJai.úti pálya ö óra: 
Szőilősi (Mocsáii). — D. Dózsa—Ha;.- 
dúdorogi ÉDOSZ, D. Lokomotív-pa­
lya fel 11 óra: Ekli (Bélyei) — Ti­
szalöki Vizmüépitö NVT—D. Honvéd 
II.: Czabán (Kerékgyártó). — Hal­
ni az új városi MÉMOSZ—D. Postás II.: 
Farkas (Tóth F.). — Hajdúböszörmény 
—Hajlított Bútorgyár: Veress (Ka­
pusi). — Büdszenlminályi Lombik— 
Tiszafüred: Biró I. (ifj. Orosz). — Pol­
gári DÉFOSZ—D. D EPOSZ: László 
(SáfOSi). — D. Meteor—D. ÉDOSZ II., 
Sz.oboszlai-úti pálya fél 4: Bélyei 
(Ekli, Várkonyi).

Kerületi II. osztály: Tiszafüerd II. 
—Polgár II.: Felles. — Poroszló- 
Egyek: Csörgő. — Tiszadada—Tisza, 
csege: Havel lant. — Bcrckböszörrné- 
nyi MASZOLAJ—Sárrétudvari II.: 
Szilárd. — Hajdúszoboszló 1L—Kaba: 
Ludmann. — Hajdúszovát—Püspökla­
dányi Telítőtelep: Fazekas. — De­
recske II.—D. Építők II.: Szabó L. — 
D. Dózsa * II.—Hajlított Bútorgyár II, 
D. Lokomoíív-pálya lél 9 óva: Hor­
váth I. — Hosszúpályi—D. Cement­
ipari NV: Horváth K. — Nagyiéta— 
D. Dinamó: Filler. — Hajdúnánási 
Földmüvesszövetkezet — Hajdúdorogi 
KIOSZ: Gelléri. — DKaSE’. II.—Haj­
dúböszörmény II., Szoboszlai-úti pá­
lya fél 1 óra: Tásnádi. — Hajdú cl o_ 
rogi ÉDOSZ II.—Városi Kertészet : 
Kálmán. — Józsai DISZ—D. Meteor 
II.: dr. Gyöngyösi. — Betű—Kefegyár: 
Biró F.

HOL ÉS MIKOK LEHET 
MHK PRÓBÁT TENNI?

Hétfőn: egyetemi pályán és a do­
hánygyári pályán.

Kedden: nincs próbáztatás.
Szerdán: egyetemi pályán és a do­

hánygyári pályán.
Csütörtököli: dohánygyári pályán 

cs a Böszörményi-úti pályán.
Pénteken: egyetemi pályán és a D 

MÉMOSZ.pályán.
Szombaton: egyetemi pályán, D. 

Előie-pályán és a D. MÉMOSZ.pá. 
tyán.

A D Lokomotív-pálya mindennap 
rendelkezésére áll a vasutas szak 
«szervezethez tartozó dolgozóknak.

MEGÉRKEZTEK A MEGYEI 
TANÁCS SPORTOSZTÁLYÁ. 
HOZ AZ UJ MHK-JELVÉNYEK

Szepieniber 3-án Debrecenben és 
Hajdú-Bihar megyében több, mint 
kétezren tettek próbát az MHK má­
sodik időszakából. Akik e napon le- 
próbáztak, azok részére az elmúlt 

« nap megérkeztek a szép kivitelű, új 
MHK-jelvények, melyet ünnepélyes 
keretek között osztanak ki jogos tu­
lajdonosaiknak.

A megyei tanács sportalosztálya fel­
szólítja az üzemek, vállalatok, közsó. 
gék, megyei városok, állami gazdasá­
guk, termelőszövetkezetek sportfele­
lőseit, hogy jelentkezzenek az új 
B/mK-ieivényekért a sporthivatalban.

A KERÜLETI II. OSZTÁLYÉ 
BAJNOKSÁG TISZAFÜREDI 
ÉS PÜSPÖKLADÁNYI CSO­
PORTJÁNAK SORSOLÁSA

TISZAFÜREDI CSOPORT 
Szeptember 17: Tiszafüredi . D3E II. 

—Polgári DÉFOSZ II., Poroszlói 
KIOSZ SE—Egyeki DÉFOSZ, Tisza- 
dobi TSZCS—Tiszacsegei DSE. Sza­
bad: Ujtikosi DISZ.

Szeptember 24: 'ÍUszacsege—Porosz­
ló, Egyek—Tiszafüred 31., Polgár II. 
—Újtikos. Szabad: Tiszadob.

Október l: Újtikos—Egyek, Tisza­
füred II.—Tiszacsege, Poroszló—Tisza­
dob. Szabad: Polgár II.

Október 8: Tiszadob-Tiszafüred II., 
Tiszacsege—Újtikos. Egyek—Polgár 
II. Szabad: Poroszló.

Október 15:. Újtikos—Tiszadob, Ti­
szafüred II.— Poroszló. Polgár í\ — 
Tiszacsege. Szabad: Egyek.

Október 22: Poroszló—Újtikos, Ti- 
szatíob—Polgár II., Tiszacsege- -Egyek. 
Szabad: Tiszafüred.

Október 20: Újtikos—Tiszafüred II., 
Egyek—Tiszadob, Polgár II.—Porosz­
ló. Szabad: Tiszacsege.

PÜSPÖK LADÁNYI CSOPORT 
Szeptember 17: Berekböszörményi 

MASZOLAJ—Sárrétudvari DISZ II, 
Hajdúszoboszlói SzMTE II.—Kaba: 
TSZCS, Hajdúszovát! DISZ—Püspök­
ladányi Telitötelepi SE. Szabad: Kar. 
cagi SZTE II.

Szeptember 24: P. Telítőtelep—Haj­
dúszoboszló II., Kaba—Berekböször­
mény, Sárrétudvar II.—Karcag II. — 
Szabad: Hajdúszovát.

Október 1: Karcag II.—Kaba, Be­
rekböszörmény—P. Telitől elep, Haj- 
díiszoboszló II.—Hajdúszovát. Szabad: 
Sárrétudvari.

Október 8: Hajdúszovát—Berekbö­
szörmény, P. Telítötelep—Karcag II., 
Kaba—Sárrétudvari. Szabad: Hajdú­
szoboszló II.

Október 15: Karcag II.—Hajdúszo­
vát, Berekböszörmény—Hajdúszobosz­
ló II., Sárrétudvari—P. Teli tő tel >p. 
Szabad: Kaba.

Október 22: Hajdúszoboszló II.— 
Karcag II., Hajdúszovát—Sárrétudva­
ri II., P. Telítőtelep—Kaba. Szabad : 
Berekböszörmény.

Október 29: Karcag II.—Berekbö­
szörmény, Kaba—Hajdúszovát, Sár­
rétudvari II.—Hajdúszoboszló II. Sza­
bad: P. Telítőtelep.

MIHAIL BOTVINNIK 
VILÁGBAJNOK FELHÍVÁSA 

A VILÁG SAKKOZÓIHOZ
Mihail Botyinnik, szovjet sakk­

világbajnok, a moszkvai rádión ke­
resztül felhívással fordult a világ va­
lamennyi sakkozójához.

Üzenetében többek közölt a követ 
kezőket mondotta: ,,A világ népei, 
emberek megszámlálhatatlan milliói 
követelik a békét. Az egész világon 
a béke megőrzésének ügye lett vala­
mennyi becsületes ember ajkán a 
legjobban óhajtott kívánság.

Felhívom a világ összes sakkozóit, 
különösen azokat, akikkel találkoztam 
Angliában, az Egj'esült Államokban 
Franciaországban, Hollandiában és a 
többi országokban, hogy küzdjenek a 
békéért. Bizonyosak lehetünk abban 
hogy a békét óhajtó népek* emb'e. 
rek egyesített ereje megőrzi az em­
beriség békéjét és betiltja az atom­
fegyverek gyártását.“

JÓL SIKERÜLT AZ IFJÚSÁGI 
LABDARÚGÓK RÉSZÉRE 

RENDEZETT EDZÉS
Kedden Debrecenben 68 fiatal gyűlt 

össze a Stadionban, hogy résztvegyen 
a Szövetség által rendezett közös ed 
zésen. Lika Antal szövetségi edző 
több órán keresztül foglalkozott az 
ifjak kai, csiszolta stílusukat és út­
mutatást, tanácsot adott nekik.

De kitünően sikerült szerdán Ti 
szalökön is az ifjúsági labdarúgók 
részére rendezett edzés. Több, mint 
40-en jelentek meg a sporttelepen. 
Tegnap Püspökladányban volt az if 
fúsági labdarúgók részvételével na­
gyon jól sikerül', edzés.

SZOVJET kosárlabdacsapat utazott 
Kínába. A húsz főből álló együttes 
több kínai városban vendégszerepei

üPRÓHiRDE i ÉSEIC jjjjíIZII Z ]
SÁRMÁNY Katalin koz­

metika, Péterfia.u. es Jiot. 
vüs-u. sarok. Szemölcsök, 
szőrszálak végleges es 
nyomtalan eltávolítása.

Ny. 1173—0

NEMZETI vállalatok, szö­
vetkezetek olcsó személy- 
bérautófuvaros Szabónál, — 
Rákóczi-u. 60. Tel.: 28—02.

Ny. 1180—0

OKTATÁS (2)
SZABNI, varrni tanítok. 

Bárki ruhája kiszabását 
vállalom. Harsányiné, — 
Damjanich-u. 2. z. 3063 2

ÁLLÁS (3)
GYAKORLOTT szervezőt 

keresünk. Biztos megélhe­
tés. Cím a kiadóban. 3

BEJÁRÓNŐT bizonyít­
vánnyal lelveszek. Miklós- 
u. 29. 10937—3

GYEHMEKSZERETÖ ko­
moly nőt családtagként fel­
vesz dolgozó házaspár. Cím 
a kiadóban. 10931—3

LAKÁS (4)
GYÖNYÖRŰ utcai szoba, 

konyhás lakásomat elcse­
rélem ugyancsak utcai egy 
szobás, konyhás, esetleg 
kétszobás összkomfortért, 
Lakás: Rákóczi 60.

Ny. 1179—4

SZÉP háromszobás ossz. 
komfortos központi lakáso­
mat költségtérítéssel át­
adom, vagy kisebb, jószág- 
tartásosért elcserélem. Vö- 
röshadsereg-útja 28le.

10388—4

KÖLTSÉGMEGTÉRITÉS- 
SEL keresek azonnal beköl­
tözhető egy- vagy kétszobás 
összkomfortos lakást köz­
pontban. V öröshadsereg.út. 
ja 49., fényképész. 10913—4

BÚTOROZOTT SZOBA
(5)

BÚTOROZOTT szobába
lakótársnöt felveszek. — 
Arany János-u. 31. (udvar­
ban, keresztépület). 10925—5

BÚTOROZOTT szoba ki-
adó. Péterfia 10. 10926—5

MAGÁNOS nőt vagy fér 
fit albérlőnek felveszek. — 
Csapó-u. 41, keresztéoület.

Sz.‘ 3073—3

ELLÁTÁS (6)
DIÁKLÁNYT ellátásra

felveszek. Csemete-u. 8.
_ 10913—6

KÉT vagy három albérlőt 
felveszek. Veres-u. 15.

10934

JOBB férfi kvártélyt kap­
hat. Bajesy-Zsilinszky 7? 
Beregszásziné. 10916—6

EGY kvártélyost felve. 
szele azonnal. Simonffy 54 
Dudás. 10932—6

ÜZLETHELYISÉG (7)
TÖBB jármű befogadásá­

ra alkalmas garázst kere 
sünk. Cím a kiadóban.

ŐRY SÁNDOR, szabóságát 
Sas-u. 3. alá helyezte át.

Sz. 3071-

VÉTEL (9)
GUMIKÁBELT. négy 

erest. írógépet, kerékpárt 
legjutányosabban veszek 
Soltész. Kálvin-tér 2.

ÓCSKA autókülsőgumít 
veszek kilóját 1—3 forintért 
Gombáéul,. Ceapó 98.

JÖ ÁLLAPOTBAN lévő 
íróasztalt veszünk. Cím 
kiadóban.

FESTMÉNYEKET, psr. 
zsaszőnyeget, szobrokat ma­
gas áron veszek. Mükeres- 
kedés, Színházátjáróban.

Sz. 3069—9

TŰZHELY (17)

DEBRECENI DOHÁNY­
GYÁR jó állapotban lévő 
tehergépkocsit keres 3 ton.j 
sásig megvételre állami 
vagy magánkézből. 10899—9

BÉRBE vennénk 1 drb 5 
vagy 6 lóerős 110 Voltos, 50 
perióduséi villanymotort. — 
Debreceni Temetkezési K. 
V. 10930—9

ELADÓ BÚTOR (1!)
KÉTSZEMÉLYES ée egy­

személyes reka-miék, hen- 
cserek, sürgősen eladók. — 
Jbíá.kóczi 35. Bálintnál. 11

FIGYELEM! Festett n áló, 
konyhabútor, saját készíté­
sű. Arany János u.’l. ud­
varban Schwa réz Sámuel.

11
"KÉTSZEMÉLYES rek a - 
mié, hcncser lotei, matrac 
igen olcsón ‘ kapható Pé.
teriia 26. _______ 10805—11

VESZEK, hálószoba-,
konyha- es vegyes maga. 
nos bútorokat, kályhákat, 
szőnyegeket. Mezei, Erzsé- 
bet-u. 44. Sz. 3061—11

HENCSER állandóan
kapható. Megrendelést, ja­
vítást jutányosán készítek. 
Kálvin-tér 12. Sz; 3028—11 

JÓMINÖSÉGÜ rekamiék, 
r.ezlondk, matracok min­
den elfogadható árért sür­
gősen eladók, megrendel­
hetők: Pcterfia 56. Vidéki­
eknek árengedmény.

Ny. 1200—11

HÁLÓSZOBA bútor, új, 
festett, olcsón eladó. Kos­
suth 49. Ny. 1207-11

HENCSER, kombinált 
szekrény, , vitrin, íróasztal, 
kertilóca más bútorok el­
adó. Hatvan-utca 27.

Sz. 3015—11

EGY szekrény, egy erős 
nadrág eladó. Dirnitroc S3.. 
7. ajtó. 1091—11

RADIO (12)
RÁDIÓ, RÁDIÓJA VITÁS, 

precíz munka, olcsó ár. — 
Szuperhangolás. NÄNASSY, 
Piac-u. 87. 12

AUTÓ, MOTOR, KERÉK­
PÁR (13)

KERÉKPÁROK ZSIRG- 
ZÁSA. varrógépek, gumi­
csizmák javítása, kerék, 
párkülsók vulkanizálása — 
Nagy Istvánnál, Széchenyi 
utca 2, 3731-13

KERÉKPÁRT, varrógépet 
eladok, veszek, becserélek: 
Magcss György .tér 11., mű­
szerész. Sz. 3057—13

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPEKET (nőit) 

legjutányosabban ad, vesz: 
Soltész, Kálvin-tér 2. Por­
szívó, gramoíonkölcsönzés.

VARRÓGÉPET, fejeket, 
aljakat veszek. Kerékpárok 
varrógépek szakszerű javí­
tása és eladása garanciával 
Bodnár műszerész. Csapó 
81 Ny. 1188—14

GÉP, SZERSZÁM (15)

ÍRÓGÉP, számológép, 
sokszorosítógép javítás­
vétel, eladás: Ludmán 
Szent Ánna-u.' 10. (bérház). 
Telefon: 48-07. Sz. 3049—15

ÍRÓGÉP, számológép, sok­
szorosítógép eladás., vétel-, 
csere: Sz:őkénél, Kölcsey-u. 
24, Sz. 3023-15

ZOMÁNCOZOTT tűzhely 
és egy nagy üzemi kony­
hának alkalmas asztaltuz- 
liely eladó. Csapó 49.

Ny. 1196—17

CSERÉPKÁLYHÁK, kam 
dailók kaphatók. Átrakást, 
javítást vállal: Taizs, Ispo­
tály-tér 1. Sz. 3050—17

ASZTÁLTÜZHELY eladó. 
Szív-ü. 23. sz. 10929-17

GYERMEKKOCSI (18)
HÁROMKEREKŰ gyer­

mekbicikli olcsón kapható 
a készítőnél, Vendég-u. 50* 

Ny. 1166—18

GYERMEKKOCSIT leg­
olcsóbban készítőtől szerez­
zen be: Oláh Károly gyer- 
mekocsi üzeme, Halközben.

Sz. 3052-18

ELKÖLTÖZTÜNK. Szép
sport, és mély kocsik ál­
landóan kaphatók Piskolti- 
nál, Piac-u. 20. Városháza 
alatt. Ny. 1138—33

ÉPÜLETANYAG (20)
TÉGLA, pala, cserép, pa­

pír, faanyagok bontásból : 
Török Bálint 19.

Ny. 1201—20
FAANYAGOK eladók.

Blaháné-u. 7. Rendőrség 
mellett. Sz. 3047—20

BONTÁSBÓL kikerült
egész tégla es faanyagok 
eladok. Honvéd-utca 14.

10930—20

ELADÓ VEGYES (21)
BOROSHORDOK, tölthe­

tők, söntéspuit, kétcsapos, 
majdnem új asztalok, szé. 
kék, üvegfal eladók. Ság 
vári Endre-u. 9. 1224—21

NAGYON OLCSÓN eladó 
kijátszott mesterhegedü,
9 x 12.ős műtermi fenyké- 
képezögép és egy őszi-ta. 
vaszi női kabát. Zsák-ut 
ca 5. szám. S—21

HORDÖSKÄPOSZTA 2.50, 
kerékpár, férfi, eladó. Kö­
lest, bükkönyt, lucernama­
got veszek. Nagy, Csapó-u. 
73. Ny. 1171—21

AJÁNLAT (22)
NYLON FORRASZTVA

TÖKÉLETES. Hulladékot
veszek. Orosz, Piac-u. 56. 
Címre ügyelni. Ny. 1203—22

CSIZMASÁMFA 70 forint, 
kaptafa, csizmásául fa leg­
olcsóbb Jámbor István kap. 
tat'akészi tőmesternél Kos­
éul U. 49 Ny. 1143—22

KEFEIPARI készítmé­
nyek beszerezhetők Kékí 
kefekötőtől, Király Ferenc- 
u. 8. Sámsoni.úti vámház­
nál. Sz. 3037—22

BŐRKABÁTJÁT, télika­
bátját f or di itassa Tegdes- 
nél, Kálvin-tér 19. Sport- 
szövetből lembevesik, nad­
rág méret után 299.—

S í. 3043—22

ÓRA JAVÍTÁS szakszerű­
en, jótállással. Karórát ve 
szék. Bercsényi Béla órás. 
Csapó 38. Ny. 1197—22

BUNDÁJÁT alakíttassa, 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szücsmes- 
térnél, Simonffy-u. 2.

10802—22

ORAJAV1TÄS jótállással 
Kepes órásnál, Dimitrov.n. 
2. (volt Miklós-u.), 22

LÓHUSÁRU olcsó és jó. 
Szalámi 8 Ft, darálthús 
4.80. Mcster-u. 38. Fülöp, ló­
mészáros. 22

SZŐRMÉD UND A JA át­
szabását, javítását, készíté­
sét szolid árban vállalja 
Jakab Antal szücsmester, 
Kossuth 25., udvarban.

Ny. 1161—22

ÖZV. KARDOS BÉLA NE 
cukorkaüzletét Piac-utca 
59. sz. alá helyezte. Sz. 22

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz­
títja, formázza i fj. Daimi 
kaiaposinestcr, Vár-u. 2.

22

ESERNYŐ szakszerű ja­
vítása, áthúzása és új cser. 
nyok Lukács esernyökészi- 
tó mester, Arany János-u. 
8. Ny. 1174-22

ROSSZ a kalapja ? 
PÉTER kalapos szépén 
rendbe hozza. Csapó-u. 6., 
udvarban. Sz. 3062—22

SZŐRME BÚN DÁK AT. bőr­
kabátokat készítek, :Uakitolt 
javítok, veszek, eladok: Kú- 
váry eztics. Vörös .11 a dac reg 
útja 67. emelet.

Sz. 3036—22

SZAPPANNAK való zsi­
radékot szappanra alcseré. 
lek Kölcsey, u. b. Pál János 

3651—22

ELSŐRENDŰ tollak kap­
hatók Fcldmüvesszövctkc- 
zetnél, Nyugati, u. 2. Úgy un­
ott vétel is. Sz. 3011—22

PO LOSKAIRTÁST cián­
gázai felelősséggel vállal : 
Kiss, Méliusz-ier 7. Telefon: 
36-89.____________ SZ. 2986-22

FEST, tisztít Nagy kel­
mefestő. Szécnenyi-u. 50. 
Felvételi hely: Halköz, var­
roda. Ny. 1182—22

FIGYELEM! Nylon ka­
bátját — nagy hibával is — 
szakemberrel javíttassa fe_ 
lelösséggel. Boila szabónál, 
Piac-u. 20.. emelet.

Sz. 3065—22

IFJ. SIMAY IMRE illat- 
szertára Csapó-u. 10. szám 
alá költözött. 4460—22

HIBÁS tükrök újjá fon. 
csirozása, üvegáruk Sipko- 
vits cégnél, Szív.u. 15.

10919—22

INGATLAN (24)
BEKÖLTÖZHETŐ llá7. : 

szoba, konyha, speiz, elő­
szoba és több mellékbe, 
iyiséggel, 950 négyszögöles 
gyümölcsös és szántóval 
olcsó áron eladó. Balaton- 
u.. 37. 10392—24

HASZONBÉRBEADÓ 
Bánk 59. alatt 9 hold ta­
nyanélküli szántó. Bőveb­
bet: Tóthfalussy-tér 10. sz. 
alatt, házfelügyelőnél.

10907—24

ELADÓ azonnal beköltöz­
hető gyümölcsös, kis családi 
ház. Szabadságtelep, Mal- 
vin-u. 42. sz. 10917—21

KERTES családi ház, be­
költözhető, lakómentes, vil­
lamos megállónál eladó. — 
Holló János-U. 42. 10921—24
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